Отчет Главы Администрации Красноярского сельского поселения  

об итогах работы за 2020 год. 

 Уважаемые жители Красноярского  сельского поселения!
В соответствии Уставом Красноярского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Красноярского сельского поселения в 2020 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год. 
Хочу отметить, исполнения поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.

Администрация Красноярского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», Уставом Муниципального образования «Красноярское сельское поселение». Цель Администрации — исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
           Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации – это 7,5 муниципальных служащих (в т.ч. глава), 5,5 технических работников, 1- инспектор военно-учетного стола.
Численность населения по состоянию на 01.01.2021 года составляет 5860 чел, в том числе в ст. Красноярская –5090 чел., в п. Дубравный – 691 чел., в х. Рынок- Романовский –79 чел.
 На первичном воинском учете состоят 1172 граждан, в том числе 17 офицеров, 1155 солдат, старшин, матросов, 112 призывников, 15 наших ребят в 2020 году призваны на военную службу в Российскую Армию.
За отчетный период Администрацией сельского поселения принято -171 постановлений, 156 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Собранию депутатов 31 проектов решений.
Поступившие двадцать семь письменных обращения граждан были рассмотрены по существу. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.

Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%.
            За 2020 год Администрацией Красноярского сельского поселения выдано 465 справок, из них 169 по запросам гражданам и 296 – по межведомственному взаимодействию. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства. В центре внимания остаётся совместная работа с УСЗН Администрации Цимлянского района и МФЦ Цимлянского района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.
          С целью информирования населения Администрацией поселения издается Информационный бюллетень.  В 2020 году выпущено 31 номеров, в которых были обнародованы нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатов Красноярского сельского поселения, Администрацией поселения. Также, эта информация размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Красноярского сельского поселения.

Бюджет Красноярского сельского поселения 

 2020год
        Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за   его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
        Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения за 2020 год составило по доходам в сумме 19 801,6 тыс. рублей, что составляет 94,7%к годовому плану, и по расходам 17 169,5тыс. рублей, что составляет 84,4%к годовому плану.
Профицит по итогам 2020 года составил 2 632,1 тыс. рублей.

Доходы
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Красноярского сельского поселения за 2020 год составили 6 359,2 тыс. рублей или 106,7% к плану.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:
— земельный налог – 1 520,7 тыс. рублей или 23,9%;
— единый сельскохозяйственный налог – 2 035,1 тыс. рублей или 32,0%.
Налог на доходы физических лиц за 2020 год исполнен в сумме 1 706,8 тыс. рублей или на 105,7% к плановым назначениям. Налог на имущество физических лиц составил 464,4 тыс. рублей или на 105,7% к плановым назначениям. Сумма неналоговых доходов в 2020 году составила 619,1 тыс. рублей в том числе 140,7 тыс. рублей — доходы от аренды имущества;  16,4 тыс. рублей — доходы от компенсации затрат бюджета поселения; 61,5 тыс. рублей – от взыскания штрафов; 370,7 тыс. рублей – доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Безвозмездные поступления в бюджет составили 13 245,2 тыс. рублей. Из них:
11 889,0 тыс. руб.- дотация из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности;
231,1 тыс. руб. — субвенция из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета;
0,2 тыс. руб.- субвенция из бюджета субъекта на выполнение передаваемых полномочий (составление протоколов);
23,5 тыс. руб.- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Цимлянского района;
1023,6 тыс. руб. — прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из других бюджетов бюджетной системы РФ на расходы связанные с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества»;
77,8 тыс. руб. – прочие межбюджетные трансферты из резервного фонда Правительства РО;
207,2 тыс. руб. – безвозмездные поступления от физических и юридических лиц на реализацию проектов инициативного бюджетирования.

В целях увеличения собственной доходной базы в 2020 году (а бюджет наш до 50,0 % является дотационным) проводится постоянная работа по увеличению собственной налогооблагаемой базы, с задолжниками по местным налогам. По состоянию на 01.01.2021года задолженность по уплате налогов в бюджет поселения составила 528,5 тыс. руб., в том числе земельный налог 390,2 тыс. руб., налог на имущество 138,3тыс. руб. Задолженность по транспортному налогу 1713,5тыс. руб.
Основные причины образовавшейся задолженности у граждан:
— недобросовестность налогоплательщиков;
— неплатежеспособность отдельных категорий граждан;
— начисление налогов на умерших лиц;
— начисление налогов на несуществующие участки.
В целях снижения задолженности по налогам Администрацией Красноярского сельского поселения проводятся координационные советы, на которые приглашаются жители поселения, имеющие задолженность, с ними проводится работа разъяснительного характера о недопущении нарушения сроков уплаты налогов. Так, в 2020 году было проведено 14 заседаний Координационного совета, в результате проведения которых задолженность населения прошлых лет уменьшилась на 288,7 тыс. руб.
Расходы
Расходы бюджета в 2020 году запланированные в сумме 21 088,6 тысяч рублей, фактически составили  17 169,5 тыс.рублей или84,4%.
В 2020 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 9 муниципальных программ в 2020 году направлено средств в размере 11 016,9 тыс. рублей из запланированных 14 691,3 тыс. рублей, что составило 75,0%, в том числе:
  «Общегосударственные вопросы» непрограммные расходы составили 5 599,7 тыс. рублей, в том числе первоочередные и социально-значимые расходы в сумме 4 497,7тыс. рублей, это расходы на обеспечение деятельности Администрации Красноярского сельского поселения (заработная плата, коммунальные и налоговые платежи, приобретение ГСМ для служебного автомобиля, доплата к пенсии за выслугу лет).
 По программе «Развитие культуры» расходы на выполнение муниципального задания составили 6 922,1 тыс. рублей, в том числе первоочередные и социально-значимые расходы в сумме 4 740,7 тыс. рублей, это заработная плата работникам культуры, коммунальные платежи, услуги связи, налоговые платежи, в том числе замена дверей запасных выходов Дома культуры ст. Красноярская – 90,0 тыс. рублей.

В 2020 году направлены   расходы  - на иные цели МБУК ЦР КСП «ЦДК»:

 * благоустройство территории (мощение отмостки тротуарной плиткой и облицовка пожарных выходов цокольной плиткой) -  225,0 тыс. руб., 

* завоз грунта - 17,5 тыс. руб.; 

* разработка ПСД теплового узла Дому культуры п. Дубравный - 30,0 тыс. руб.;

* предупреждения распространения COVID-19 - 15,6 тыс. руб.;

* трудоустройство несовершеннолетних лиц в свободное от учебы время – 19,2 тыс. руб.;

* приобретение костюмов (15 шт.) для Дома культуры п. Дубравный – 76,0 тыс. руб.;

* приобретение системного блока для бухгалтерии ДК – 40,0 тыс. руб.;

* разработка ПСД для участия в проекте инициативного бюджетирования «Радуга» - 100,0 тыс. руб.;

* приобретение подарочной полиграфической продукции (Атлас) – 15,0 тыс. руб.;

* на проведение геодезический работ (вынос точек) – 3,5 тыс. руб.;

* приобретение  лакокрасочной продукции, проведение покрасочных работ – 31,7 тыс. руб.

- разработка проектно-сметной документации для реализации федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» - 120,0 тыс. руб.;

- капитальный ремонт памятника «Скорбящая мать» и Обелиска – 1205,8 тыс. руб., из них средства федерального бюджета 890,5 тыс. руб., средства областного бюджета 133,1 тыс. руб., средства местного бюджета 182,2 тыс. руб.;

- установка черных гранитных плит с нанесенными именами (фамилиями и инициалами) погибших при защите Отечества – 257,2 тыс. руб.

- строительный надзор за проведением ремонта – 22.0 тыс. руб.;

- проведение независимой оценки деятельности МБУК ЦР КСП «ЦДК» - 3,0 тыс. рублей.
- приобретение микшерного пульта, акустических систем, хореографических станков для Дома культуры – 77,8 тыс. рублей за счет резервного фонда Правительства РО.
 По программе «Благоустройство» расходы составили 3 263,6 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в этой муниципальной программе занимают расходы за уличное освещение -852,7 тыс. рублей, в том числе присоединение к сетям уличного освещения пер. Среднего и ул. Ленина в ст. Красноярской; 

- содержание мест захоронения 152,9 тыс. рублей (завоз песка – 9,6 тыс. руб., противоклещевая обработка – 10,5 тыс. руб., вывоз мусора – 55,8 тыс. руб., устройство ограждения 75 п.м. кладбища п. Дубравный – 77,0 тыс. рублей); 

- содержание детских площадок 7,3 тыс. рублей (противоклещевая обработка и обработка против имаго комаров – 3,5 тыс. руб., лако-красочная продукция -3,8 тыс. руб.)

- приобретение фотоловушек (2 шт.) – 16,4 тыс. рублей;

- отлов и содержание безнадзорных животных 108.5 тыс. рублей;

- благоустройство территории поселения 2 125,8 тыс. рублей, в том числе:

*  ощебенение улиц 406,5 тыс. руб. (пер. Кривой ст. Красноярская – 276,1 тыс. руб., часть ул. Бушева, ул. Заречной п. Дубравный – 130,4 тыс. руб.), 

* ремонт тротуара по ул. Советской - 396,3 тыс. рублей,

* расчистка улиц Красноярского сельского поселения от снега -182,3 тыс. рублей,

* покос травы мульчером и роторной косилкой -74,8 тыс. рублей, 

* вывоз мусора с площадок для ТКО – 270,0 тыс. руб.:

* сбор мусора, покос травы (трудовые соглашения) – 546,5 тыс. руб., 

* общественные работы (Центр занятости) -14,0 тыс. руб.

* вырубка деревьев и поросли – 103,7 тыс. рублей по адресам: ст. Красноярская: ул. Вокзальная 6а, ул. Советская 81д, ул. Набережная 63а, возле моста через реку Кумшак; п. Дубравный: ул. Центральная 4а, 19, ул. Западная 1);

* косметический ремонт памятника «Скорбящая мать» и Обелиска перед праздником 9 мая – 56,7 тыс. руб.

* приобретение расходных материалов на хозяйственные нужды -75,0 тыс. рублей.
— по программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей»
расходы составили 144,3 тысяч рублей, в том числе:

            - опашка территории поселения – 90,0 тыс. рублей;


- обучение специалистов Администрации по пожарной безопасности – 1,4 тыс. рублей;


- приобретение основных средств и знаков (5 пожарных огнетушителя, 10 хлопуш) - 47,7 тыс. рублей;


- страхование добровольных пожарных – 1,2 тыс. руб.;


- заправка огнетушителей 3,0 тыс. руб.;


- статья в газету «Осторожно тонкий лед» - 1,0 тыс. руб.
— по программе «Обеспечение противодействия преступности» израсходовано в 2020 году 1,8 тыс. рублей на приобретение полиграфической продукции антикоррупционной и антитеррористической направленности;
— по программе «Энергоэффективность в Красноярском сельском поселении» кассовое исполнение составило 2,9 тысяч рублей на приобретение энергосберегающих светильников.
Благоустройство в Красноярском сельском поселении

Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Администрации Красноярского сельского поселения. В течение 2020 года проводились следующие работы:
— регулярный покос сорной растительности и карантинных сорняков;
— приведение в порядок памятников погибшим воинам;
— обрезка аварийных и сухостойных деревьев на территории поселения; кладбище;
— проведение весеннего «Дня древонасаждения»;
— проведены противоклещевые обработки территорий всех кладбищ;

— проведены рейды по выявлению несанкционированных мест размещения
отходов, по наведению порядка, пресечению незаконной вырубки зеленых
насаждений, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания Красноярского сельского поселения.
Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники Администрации, культуры, школ, жители поселения.

Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории поселения проводился ряд мер:

— подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
— опашка границ населенных пунктов;
— запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории Красноярского сельского поселения в период с 06 апреля 2020 года до 15 октября 2020 года;
— выявление работниками Администрации собственников заброшенных домов;
— приобретение ранцевого огнетушителя  для тушения пожара;
— специалистами Администрации производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности, пожнивных остатков, выявлению виновных и применения мер административного воздействия к ним.
На территории Красноярского сельского поселения осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в количестве 10 человек, которую возглавляет Глава Администрации Красноярского сельского поселения. Все дружинники прошли необходимое обучение.
В распоряжении членов дружины имеются ранцевые огнетушители, хлопуши.
С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключена устная договоренность на предоставление техники в случае возникновения пожаров. Находящиеся на территории поселения 2 пожарных гидранта, 1 пожарный водоём проверены и находятся в исправном состоянии. Анализируя причины возгораний за 2020 год, видно, что практически все они носили техногенный характер. Но и сами граждане также становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье и устанавливая несертифицированные обогревательные приборы для обогрева молодняка домашних животных и птицы. Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.

Имущественные и земельные отношения
Распоряжение объектами муниципальной собственности Красноярского сельского поселения осуществляет Администрация Красноярского сельского поселения в соответствии с порядком владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, принятым решением Собрания депутатов Красноярского сельского поселения.
В реестре муниципальной собственности Красноярского сельского поселения числятся 5 объектов недвижимого имущества, 5 земельных участков.
На все числящиеся в реестре объекты недвижимости изготовлена техдокументация и проведена регистрация права муниципальной собственности.
Согласно прогнозному плану, утвержденному решением Собрания депутатов от 25.12.2020 № 142 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Красноярское сельское поселение» Цимлянского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы», предстоит провести аукционы на продажу пяти объектов недвижимости общей площадью ___ кв.м., в том числе с земельными участками  ___кв.м. В 2021 году планируется провести работу по выявлению бесхозяйных объектов и изготовлению технической документации для последующей регистрации права муниципальной собственности. Администрацией поселения заключен один договор аренды на движимое имущество. 
Культура

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Красноярского сельского поселения Центральный Дом культуры, который состоит из одного филиала:  Дубравенский сельский клуб. 

Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 11,5 единиц.

В соответствии с Муниципальным заданием создано и успешно функционируют 13 клубных формирований с общей численностью участников 211 человек.
  В 2020 году все показатели муниципального задания выполнены.

Основная цель МБУК ЦР КСП ЦДК – привлечь жителей к нашим мероприятиям. А самое главное – чтобы они стали активными участниками этих мероприятий.
В этом году в соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.
В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней" и в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения специалисты МБУК ЦР КСП ЦДК с 30 марта приостановили свою работу в стенах учреждений, и перешли в формат работы посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Для жителей поселения учреждениями были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в период пандемии. Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.

Творческие коллективы, в течение отчетного периода принимали участие во всех культурно – массовых мероприятиях поселения, а так же в конкурсах-фестивалях разного уровня, где становились дипломантами и лауреатами:

-Самодеятельная вокальная группа «Леди-MIX», руководитель А.В.Кузнецова, стала участником заключительного этапа Донского культурного марафона, который проходил в г. Ростове-на-Дону в областном Доме народного творчества, где собрались лучшие коллективы со всей области.

-Вокальный ансамбль «Пересвет»- городской Фестиваль-конкурс «KOVЕr-FESt», награждён Дипломом лауреата 3 степени, г.Волгодонск;

 - Межрегиональный вокальный фестиваль национальных культур и фольклора «Голоса Дружбы народов», г.Волгодонск, награждены Дипломом участника коллективы Красноярского ДК: вокальный ансамбль «Пересвет», вокальная группа  «Леди-MIX», фольклорный коллектив «Серберина».

    Работники учреждений культуры постоянно повышают свою квалификацию: руководитель танцевального коллектива Волошина Светлана Андреевна прошла переподготовку, получив Диплом дополнительного образования с присвоением квалификации «Преподаватель хореографии». Руководитель хорового коллектива Кузнецова А.В. в рамках проекта «Творческие люди» Национального проекта «Культура» прошла повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе: «Искусство народного пения в системе учреждений культуры и образования на современном этапе».          Можно отметить мероприятия посвящённые 75-летию Победы в ВОВ, которые были размещены на указанных сайтах и в группах: выставка рисунков: «Это нашей истории строки…», видео-акция «Война глазами детей», видео-ряд из семейного архива: «История солдата», акция- поздравление «Победный Май», где самодеятельные артисты Красноярского ДК поздравили ветерана ВОВ и труженика тыла, исполнив песни военных лет. Традиционно прошла акция «Бессмертный полк» в режиме онлайн.

Активными участниками в подготовке и проведении онлайн-акций, посвящённых Дню Памяти и Скорби стала молодёжь станицы Красноярской.

В День Памяти и Скорби Красноярским ДК проведено две акции  Памяти *«Помнить, чтобы жить…» отражает судьбу воина-танкиста  пропавшего без вести под Сталинградом и его семьи. 

 «Свеча Памяти», участницами вокального коллектива «Леди-MIX» смонтирован видеоролик, где участницы выразили своё отношение к тем страшным событиям 1941г.

   Участники кружков Дубравенского СК и учащиеся  Дубравненской школы приняли активное участие в акции «Читают дети о войне». Видео, на которых наши ребята читают стихи, опубликованы в  персональной группе в «Одноклассниках» и на сайте «Интер-Цимла».Также в п.Дубравный  проведен  конкурс рисунков «Дети и война», посвященный 75 -летию Победы в Великой Отечественной войне ,фотоакция «Спасибо за Победу!».
По программе «Охрана окружающей среды»  исполнено 295,8 тыс. рублей денежные средства направлены на ликвидацию несанкционированных свалок на территории Красноярского сельского поселения. Уважаемые жители соблюдайте чистоту, не сорите там  Где живете! Гуляете с детьми! Берегите природу и родной край.
По программе « Развитие физической культуры и спорта»  исполнено в сумме 17,0 тыс. рублей, из них: на приобретение спортивного инвентаря (боксерские перчатки, скакалки скоростные, гантели виниловые) – 11,2 тыс. рублей;  приобретение подарков для проведения спортивных мероприятий – 5,8 тыс. рублей.
По программе «Формирование современной городской среды территории муниципального образования «Красноярское сельское поселение»
На реализацию муниципальной программы в 2020 году предусмотрено 1654,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы составило 368,4 тыс. рублей или 22,3 процентов от годового плана.

Данные денежные средства направлены на реализацию проекта инициативного бюджетирования: Благоустройство территории для проведения массовых мероприятий для детей и подросткового поколения «Радуга» по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, ст. Красноярская, ул. Победы, д 99 для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Красноярского сельского поселения «Центральный Дом культуры», а именно на софинансирование областных субсидий оплачено из местного бюджета 71,4 тыс. руб., за счет денежных пожертвований от юридических и физических лиц 265,1 тыс. рублей. На осуществление технического (строительного) контроля данного проекта направлено 31,9 тыс. рублей.

Наибольший вклад в реализацию проекта инициативного бюджетирования внесли следующие организации:

АО им. Ленина – 158,0 тыс. руб.

ООО «Виктория» - 10,0 тыс. руб.

ООО «Нафта» - 10,0 тыс. руб.

ООО «Алена» - 10,0 тыс. руб.

Иванов Виктор Александрович (ИП) – глава К(Ф)Х – 20,0 тыс. руб.

В заключении своего доклада хотелось отметить, что 2020 год- особенный год в жизни нашего государства. Это год 75 - летия Победы Советского народа в годы Великой Отечественной войны. Это год укрепления государственности с 25 июня по 1 июля в России состоялось Всероссийское голосование по внесению изменений в Конституцию РФ, которая позволит укрепить устойчивость государственной власти, границ России, а также улучшения качества жизни Российских граждан. 
В прошедшем году на территории поселения проходили выборы Губернатора Ростовской области и депутата Законодательного Собрания Ростовской области 13 сентября 2020 года.

Задачи на 2021 год.

Приоритетными направлениями в работе в 2021 году останутся:

-увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

-привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

-сокращения роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

- принятия мер по оптимизации бюджетных расходов;

- повышение эффективности использования муниципального имущества;

- работа по дальнейшему развитию ТОСов;

- изготовление и установка ограждения территории кладбища ул. Советская 81д по программе «Иинициативное бюджетирование»;
- высадка зеленных насаждений на памятнике «Скорбящая мать»;

- частичное щебеннение улиц Красноярского сельского поселения;

-19 сентября 2021 года состоится выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации муниципальные выборы по избранию депутатов Собрания депутатов Красноярского сельского поселения.

Подводя итог, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают все возможную помощь.

Спасибо за внимание.  
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