ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ за 2 полугодие 2019 года

Добрый вечер, уважаемые жители Красноярского сельского поселения, уважаемые депутаты, коллеги и гости!
На отчетном собрании Главы Администрации Красноярского сельского поселения присутствуют: 

Глава Администрации Цимлянского района Светличный В.В и рабочая группа Цимлянского района, в которую входят: Строкова Екатерина Сергеевна-представитель центральной больницы. Мец Н.В-заместитель начальника УСЗН.

Семенов С.И- Начальник Цимлянского районного газового участка
Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за второе полугодие 2019 года. Отчет это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации остается исполнение полномочий в  соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения  и другими Федеральными и областными правовыми актами это, прежде всего:

-исполнение бюджета поселения;
-благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений;

- обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

- взаимодействие с организациями всех служб собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

-выявление проблем и решение вопросов поселения путем сходов граждан, встречи с работниками администрации и служб.

 Собрании депутатов и информационное освещение
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

За 2019 год было проведено 8 заседаний Собрания депутатов Красноярского сельского поселения, рассмотрено 36 вопросов и приняты 27 решений. 
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления являются:

*соблюдение закона;

*наделения государственными полномочиями;

*обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных актов используются информационные стенды,  информационные бюллетени и инстаграм социальная сеть.  
 Демографическая ситуация
Демографическая ситуация Красноярского сельского поселения по состоянию на 01.01.2019 года выглядит следующим образом: Численность населения составляет 5762 человек.

В 2019 году родилось -52 человека , умерло -  70 человек.

На воинском учете стоит – 1166 человек – из них офицеров запаса – 19 человек, прапорщиков, сержантов, матросов запаса – 1129 человек.
На территории поселения проживают: 2(два) ветерана ВОВ (Рожков В.И. и Журавкин И.М.) 30 (тридцать) тружеников тыла, 15 вдов приравненных к ветеранам ВОВ.

Многодетных  семей в поселении - 74.

Неблагополучных семей  - 4.
Социальная инфраструктура
На территории сельского поселения осуществляют деятельность следующие учреждения:

- две образовательные школы, два садика, два клуба, две библиотеки, одна амбулатория, один ФАП, одна ветлечебница.

Деятельность Администрации Красноярского сельского поселения
По регламентам Администрация Красноярского сельского поселения предоставляет 8 видов муниципальных услуг. Весь перечень реестра муниципальных услуг можно увидеть на официальном сайте администрации.
Всего гражданам в 2019 году было предоставлено  782 услуги.
Оформлено 125 доверенностей – на сумму 20 тысяч 900 рублей  

 За отчетный период Администрацией Красноярского сельского поселения было принято нормативных правовых актов 374, из них постановлений 237, распоряжений 137. 
Главой Администрации на личном приеме, принимались жители по различным вопросам. Граждане обращались по поводу личных проблем семейного и общественного характера, по благоустройству, освещению и водоснабжению, электроснабжения.

В 2019 году семь молодых семей Красноярского сельского поселения улучшили свои жилищные условия путем получения поддержки от государства по программе "Обеспечение жильем отдельных категорий граждан и стимулирование развития жилищного строительства на 2016-2020 годов" В 2019 году признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на квартирный учет в Администрации Красноярского сельского поселения три молодых семьи. В 2019 году многодетным семьям предоставлены 29 земельных участков под строительство жилого дома.
Доходы бюджета Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения  в 2019 году составило:

 по доходам в сумме 16 миллионов 987 тысяч 200 рублей, по расходам 19 миллионов 41 тысяча 600 рублей.

Собственных доходов в местный бюджет поступило – 3 миллиона 892 тысячи 500 рублей. 

Наибольший удельный вес в структуре поступления собственных доходов занимают:  земельный налог 35,3 процента и налог на доходы с физических лиц 36,1 процента.

Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет сельского поселения за 2019 год поступили в сумме 13 миллионов 94 тысячи 700  рублей, в том числе:

-дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселения – 11миллионов 14 тысяч 500 рублей;

-субвенции поступили в бюджет – 208тысяч 400 рублей;

-прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из районного бюджета – 1миллион 871 тысяча 800 рублей.

Остается актуальной проблема поступления недоимки по местным налогам. Внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан и в первую очередь недопущения задолженности работниками администрации и бюджетных учреждений нашего поселения. Регулярно проводились заседания Координационного совета при администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и физических лиц. Всего таких заседаний за 2019 год проведено – 21, в результате которых была погашена недоимка в размере – 520 тысяч 700 рублей. Недоимка уменьшилась, продолжается активная работа специалистов администрации по работе с юридическими лицами и населением для минимизации уровня задолженности. От наполняемости бюджета зависит благосостояние нашего поселения.
Расходы бюджета

Расходы местного бюджета исполнены в сумме 19 миллионов 41 тысяча 600  рублей.

В 2019 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно – целевым методом планирования. Из бюджета сельского поселения на выполнения 8 (восьми) муниципальных программ было направлено 13 миллионов 429 тысяч 400 рублей, в том числе с областного бюджета 1миллион 894 тысячи рублей, с местного бюджета 10 миллионов 978 тысяч 200 рублей.
Из них: 
по благоустройству

         В рамках исполнения муниципальной программы "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Красноярского сельского поселения" в 2019 году израсходовано 6 миллион 84 тысячи 400  рублей, Это: 
-  оплата за электроэнергию уличного освещения – 411 тысяч 400 рублей;

- ремонт и содержание сетей уличного освещения – 366 тысяч 300 рублей, хочу пояснить, что на территории Красноярского сельского поселения обслуживаются 428 фонарей уличного освещения, количество щитов управления и учета электроэнергии 38, протяженность линии уличного освещения 39,6 километров. В 2019 году Администрацией Красноярского сельского поселения были заменены 2 щита управления и учета по ул. Матросова, ул. Набережная в районе дома 125. Замена ртутных ламп на энергосберегающие в количестве 150 штук, отремонтировано 15 светильников старого образца. Произведен ремонт или замена  светодиодных фонарей в количестве 24 штуки. Установлено 18 новых светодиодных фонарей. В посёлке Дубравном были заменены на новые 2 (два) магнитных пускателя (ПМЕ 200). Заменена 5 (пяти) электромеханических таймеров. Часть улицы Заречной,  Матросова, Советской, Победы, пер Железнодорожный и пер. Береговой переведены с механического управления на фотореле позволяющий включать и выключать уличное освещение по мере наступления темного времени суток и наоборот. 
- на осуществление технологического присоединения сетей уличного освещения (пер. Средний) – 16 тысяч рублей;

     - приобретение специализированной коммунальной техники ГАЗ САЗ (самосвал) – 1 миллион 900 тысяч рублей (в т.ч. за счет из областного бюджета 1 миллион 799 тысяч 300 рублей);

по благоустройству

- содержание мест захоронения – 53 тысячи 300 рублей, из них:

*противоклещевая обработка мест захоронения – 4 тысячи 800 рублей;

* сбор и вывоз мусора - 48 тысяч 500  рублей. 

- выполнено ощебенение улиц (часть ул. Ленина, пер. Береговой, ул. Набережная, ул. Заречная ст. Красноярская, ул. Садовая п. Дубравный) – 1 миллион 620 тысяч 400 рублей;

- восстановление щебеночного покрытия (пер. Береговой, ул. Короткова, пер. Кривой, ул. Матросова, ул. Набережная, пер. Союзный, ул. Гагарина, ул. Комсомольская, пер. Красноармейский, ул. Кумшатская, ул. Социалистическая ст. Красноярская, ул. Садовая п. Дубравный) – 266 тысяч 300 рублей;

по благоустройству

- приобретено и установлено на детской игровой площадке  в  поселке Дубравный пер. Речной - 3 качели, 1 горка на сумму 58 тысяч 400 рублей;
- проведена противоклещевая обработка на   шестнадцати детских  площадок в сумме 6 тысяч рублей;
- отлов и содержание безнадзорных животных – 85 тысяч 500 рублей;

- изготовление и установка металлического ограждения ул. Набережная,  от дома 63 до дома 71 в сумме 71 тысяча рублей;

по благоустройству

- работы по устройству бетонных площадок под ТБО и ТКО (пер. Первомайский, ул. Ленина, ул. Молодежная) – 559 тысяч 700  рублей;
- на  благоустройство территории поселения (ФОТ 7 человек, ГСМ, запчасти на триммера, перчатки, краска, побелка, лопаты, веники и т.д.), на организацию накопления твердых коммунальных отходов, озеленение, ремонт и содержания памятников, кладбищ, покос травы роторной косилкой, измельчение растительности мульчером, обрезка аварийных деревьев израсходовано в сумме 669 тысяч 800 рублей.
по благоустройству

Весной проводились субботники по благоустройству и наведения санитарного порядка на территории поселения.  Было высажено 45 саженцев, из них 10 саженцев берез и  2 туи на территории Памятника Павшим войнам.

В течение года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Красноярского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль забора растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению не все жители поддерживают порядок. За 2019 год составлено 28 протокола об административном правонарушении на граждан нарушающих Правила благоустройства поселения. Составлено 6 протоколов за беспривязных собак. 

В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2019 году израсходовано 1 тысяча 800 рублей. В газете Придонье были опубликованы статьи «Терроризму –нет!»; «За здоровый образ жизни»; «Коррупция».

В рамках исполнения  муниципальной программы "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2019 году израсходовано 61 тысяча 600  рублей, в том числе: 

- опашка территории поселения – 57 тысяч 600 рублей; 
- страхование добровольных пожарных - 1 тысяча рублей;


- заправка огнетушителей - 3 тысячи рублей.
      Уделяя особое внимание безопасности несовершеннолетних детей, проведено более 50 профилактических мероприятий в жилом секторе на территории поселения с посещением многодетных, малоимущих и неблагополучных семей с доведением информации на противопожарную тематику и вручением памяток наглядной агитации. В  2019 году на территории поселения произошло 7 бытовых пожаров в жилом секторе погибших и пострадавших нет. Пострадавшим оказана посильная помощь с развалом завалов. Проводились рейды с привлечением специалистов ВДПО ОНД и сотрудников пожарной охраны. В 2019 году в двух домовладениях многодетных семей установлено автономные пожарные извещатели. В газете Придонье и на сайте Красноярского сельского поселения периодически печатается материал о пожарной обстановке, приводятся примеры, даётся информация и телефоны, куда необходимо звонить при пожаре и при любой чрезвычайной ситуации. Специалистами Администрации регулярно проводились рейды. Ещё раз прошу проявлять бдительность и осторожность с огнем, осторожность на водоемах, берегите себя и своих детей.

В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» в 2019 году  израсходовано 6 миллионов 526 тысяч 100 рублей.
            Данные денежные средства были направлены на:

- обеспечение и предоставление субсидий бюджетному учреждению культуры на выполнение муниципального задания в сумме 6 миллионов 32 тысячи 400 рублей;
- на иные цели  (приобретение лакокрасочной продукции, замена дверей дома культуры станицы Красноярской, посёлка Дубравный, ремонт отопительной системы дома культуры посёлка Дубравный, ремонт конька крыши здания дома культуры посёлка Дубравный, трудоустройство несовершеннолетних в период летних каникул) в сумме  204 тысячи 700 рублей.

- за счет резервного фонда Правительства РО был приобретен баян «Этюд» для дома культуры посёлка Дубравный  в сумме 50 тысяч рублей.

- исполнено по платным услугам в 2019 году в сумме 126 тысяч 900 рублей, денежные средства были направлены на спил дерева, пошив казачьих мужских  костюмов, костюм Деда Мороза два костюма для театральных постановок, костюм Весны, 7 юбок для вокального коллектива приобретено: кассовый аппарат, микшерный пульт, ноутбук, отпариватель для костюмов, шашка казачья). 
За период 2019 года учреждением культуры проведено 455 культурно массовых мероприятий. Наиболее значимые из них: 

Праздник  «Прощай масленица»; Конкурсная развлекательная программа к международному дню 8 Марта; День Победы 9 мая; День станицы; День семьи, любви и верности. В 12 клубных формирований участвуют 200 человек. Творческие коллективы в течение отчетного года принимали участие во всех культурно массовых мероприятиях, как в поселении, так и на районном, региональном и областном уровне. Об этом говорит наличие дипломов и грамот разного уровня. Хочется выделить танцевальный коллектив "Фортуна" руководитель Светлана Волошина, является 3(третей) степени Всероссийского фестиваля - конкурса Детско-юношеского творчества. Получили диплом 3(третей ) степени вокальный ансамбль "Пересвет" руководитель Дмитрий Христич. Диплом Лауреата 1 (первой) степени получил вокальный коллектив "Леди -Микс" руководитель Анна Кузнецова. Хочется отметить и успехи участников Дубравенского сельского клуба это Перевозчикову Полину, Ковалёву Ольгу, Холодкову Арину, Войтенко Анну, танцевальный коллектив "Калибри". Спасибо вам, дорогие наши, талантливые, трудолюбивые ребята. Мы гордимся Вами и желаем творческих побед! 
Для молодежи по выходным и праздничным дням проводятся молодежные вечера, в фойе установлены теннисные столы. Работает тренажерный зал, на прилегающей территории расположены уличные тренажёры. При желании ребятам есть чем заняться в свободное время.
Среднемесячная заработная плата работников бюджетных учреждений культуры составила за 2019 год -  28 тысяч  927 рублей 60 копеек.
В рамках исполнения муниципальной программы "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2019 году израсходовано 208 тысяч 600 рублей.
Денежные средства направлены на ликвидацию несанкционированных свалок и приобретение контейнеров для ТБО в количестве 14 штук для установки на территории Красноярского сельского поселения. Администрацией поселения ежедневно ведется работа с навалом мусора в лесном массиве, за территории кладбища и на других участках земли. Хочу напомнить, что с 1 января 2019 года на территории Цимлянского района начал работу единый оператор по обращению с ТКО с ООО «Эко-центр». Вывоз ТКО с территории поселения осуществляет ООО «Коммунальщик». Тариф установлен в размере 78 рублей с человека.
 В соответствии с действующим законодательством все жители, ИП организации, предприятия и учреждения обязаны заключать договора на сбор и вывоз ТКО с единым оператором, за неисполнение предусмотрена административная ответственность.

         В рамках исполнения муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта»  в 2019 году израсходовано 11 тысяч 800 рублей, из них на:        

-  приобретение спортивного инвентаря (мяч) – 1 тысяча 700 рублей;

- приобретение спортивной формы (гетры футбольные) – 2 тысячи 200  рублей;

- денежные призы, победителям шахматного турнира, посвященного дню ст.  Красноярской – 3 тысячи 300 рублей;

- приобретение грамот, кубков для вручения по итогам соревнований – 4 тысячи 600 рублей.
В рамках исполнения муниципальной программы "Энергосбережение и повешение энергетической эффективности» в 2019 году исполнено 2 тысячи 500  рублей, приобретены и установлены 5 таймеров для сетей уличного освещения.

 В рамках исполнения муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Красноярское сельское поселение» в 2019 году исполнено на сумму 53 тысячи 100 рублей:

- изготовление и установка пандуса возле здания администрации – 51 тысяча 300 рублей;


- приобретение тактильных табличек и полосок для обеспечения беспрепятственного доступа людей с ограниченными возможностями в сумме 1 тысяча 800 рублей.
Непрограммные расходы.
Содержание Аппарата Администрации и текущие расходы администрации осуществлялись в рамках Непрограммных расходов и в 2019 году исполнено в сумме 5 миллионо 610 тысяч 400 рублей. Это связь и электроэнергия, поддержание программного обеспечения в работоспособности, заработная плата с начислениями, ГСМ, печать в газете нормативных актов и информации, оплата членских взносов в ассоциацию муниципальных образований, оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, постановка на учет коммунальной техники, уплата земельного и имущественного налога.

Содержание сотрудника за счет средств федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2019 году исполнено в сумме 208 тысяч 200 рублей.
Расходы по разделу «Образование» в 2019 году исполнены в сумме 9 тысяч 700 рублей, денежные средства направлены на профессиональную подготовку, переподготовку и повышения квалификации лиц, замещающие должности муниципальных служащих. 
Расходы по разделу «Социальная политика» в 2019 году исполнены  в сумме  213 тысяч 400 рублей, денежные средства направлены на выплату государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности муниципальной службы.

Инициативное бюджетирование
Хочу отметить:
В 2019 году принят Областной закон «Об инициативном бюджетировании в Ростовской области». Закон дает возможность реального решения вопросов местного значения. В инициативном бюджетировании принимают участие:

· Местная власть (Администрация Красноярского сельского поселения);

· Жители, юридические лица, индивидуальные предприниматели;

· Большая часть денежных средств выделяет Правительство Ростовской области.

Администрация воспользовалась таким случаем, предложила жителям, нашим предпринимателям, организациям юридических лиц принять участие в конкурсе с инициативными Проектами, которые были выдвинуты на Собрание граждан. Хочу сказать, что один из Проектов прошел конкурсный отбор в Цимлянском районе и Ростовской области, набрав 67 баллов. Стоимость проекта 1 миллион 739 тысяч 299 рублей»Обустройство для проведения массовых мероприятий для детей и подросткового поколения «Радуга» на территории Дома культуры по адресу: Победа 99.
Уважаемые депутаты, приглашенные и жители!
В данном выступлении я постаралась подробно проинформировать вас о проделанной работе за 2019 год. А теперь ознакомлю вас с задачами и вопросами, которые будем совместно решать в течение нынешнего 2020 года.

Нам необходимо активировать работу над выполнением Указов Президента, критическими замечаниями, высказанными жителями на сходах и собраниях.

Задачи, которые стоят перед администрацией в 2020 году, непростые:

-реализация основных направлений социально-экономического развития согласно Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года.
-реализация принятой стратегии развития Цимлянского района 20-30,  которая ложится в основу последующего принятия и реализации мер инновационной и инвестиционной политики в поселении для определения объема необходимых ресурсов, их источников и требуемой эффективности использования для достижения стратегических целей;

-обеспечение стабильности поступления доходных источников;

-максимально оптимизировать расходы;

- проведение Всероссийской переписи населения с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельно заполнения жителями России электронного листа на Едином портале государственных услуг.

- всесторонняя подготовка к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, осуществление комплекса праздничных мероприятий и мероприятий по чествованию ветеранов войны, тружеников тыла и вдов, оказанию им всесторонней помощи в социально-бытовых вопросах, приведению в порядок Памятника и Обелиска;
-сохранение и развитие объектов культуры и спорта, системное проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий;

-открывать малые предприятия и создавать новые места;

-дальнейшее развитие жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройства, привлечение в эту сферу частных инвесторов;

-активировать работу среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладению;
-активное участие органов местного самоуправления в областных конкурсах среди муниципалитетов и муниципальных служащих;

- принимать участие в инициативном бюджетировании;

- запланировано ощебенение улиц (пер. Речной, пер. Кривой, пер. Короткова, ул. Байдукова, часть ул. Кумшатская, ул. Социалистическая, ул. Матросова, ул. Набережная от дома 39 до дома 41, посёлок Дубравный (до садика и пожарного резервуара);

         -установке и замене фонарей уличного освещения

Необходимо продолжить работу по организации новой системы утилизации твердых коммунальных отходов и правил обращения с ними.

Уважаемые жители поселения! Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий Администрации и Собрания депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения труда наших жителей. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортней. Хочу выразить слова благодарности депутатам, руководителям учреждений и предприятий торговли, предпринимателям за взаимопонимание и выручку.  Мы продолжим работать в рамках наших полномочий.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям и внукам. Огромное Вам всем спасибо за внимание!
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