Отчет 
Главы Администрации Красноярского сельского поселения   о результатах его деятельности и деятельности администрации поселения 
за 1-е полугодие 2022. 

 Уважаемые депутаты, гости и жители Красноярского сельского поселения!
Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Красноярского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года и о перспективах развития на второе полугодие 2022 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Красноярского сельского поселения. 

             В состав муниципального образования «Красноярское сельское поселение»   входит три населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 84,8 квадратных километров с населением 6,4 тысячи человек.

Работа Администрации Красноярского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Правовые вопросы
Администрацией Красноярского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 15 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Красноярского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 4 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Красноярского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на сайте поселения, публиковались в информационном бюллетени.
В рамках нормативной деятельности администрации издано 107 постановлений и 140 распоряжений.

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В первом полугодии 2022 году выдано 48 нотариальных доверенностей, в результате чего в бюджет поселения поступило 9300 рублей.

  За 1 полугодие 2022 года Администрацией Красноярского сельского поселения выдано 150 справок, из них 90 по запросам гражданам и 60 – по межведомственному взаимодействию. 
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.
          С целью информирования населения Администрацией поселения издается информационный бюллетень.  За 1 полугодие 2022 года выпущено 39 номеров, в которых были обнародованы нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатов Красноярского сельского поселения, Администрацией поселения. Также, эта информация размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Красноярского сельского поселения.

Управление муниципальным имуществом и территориальное планирование
 На территории Красноярского сельского поселения за первое полугодие 2022 года вынесено 18 постановлений о присвоении адресов физическим лицам.

    Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Красноярского сельского поселения.

Ведется работа по привлечению инвесторов на территорию Красноярского                                                                               сельского поселения.

 В муниципальной собственности сельского поселения находится 4 объекта недвижимого имущества - нежилого назначения), 6  земельных участков. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии.

В муниципальной собственности Красноярского сельского поселения находятся  573 объекта движимого имущества, что включает в себя транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель, оснащение детских и спортивных площадок и другое движимое имущество.

          Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.


Одним из важнейших направлений в работе Администрации Красноярского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают в приемную администрации,  на электронный адрес администрации и  в телефонном режиме. За отчетный период поступило: 31 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан поступивших в первом полугодии 2022 года являлось следующее: замена перегоревших уличных фонарей, отлов бродячих собак, грейдирование и щебенение улиц, отсутствие стабильного электроснабжения,  споры соседей в части нарушения правил санитарного порядка, покос травы, предоставление архивных справок.


Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения по доходам за 1 полугодие 2022 года в сумме 9 395,0 тыс. рублей или 55,3 процентов к годовому плановому назначению (17 003,3 тыс. рублей). Налоговые и неналоговые доходы бюджета Красноярского сельского поселения исполнены в сумме 2 666,0 тыс. рублей или 52,8 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 1 321,0 тыс. рублей или 49,5 процентов, единый сельскохозяйственный налог – 920,0 тыс. рублей или 34,5 процентов.
             Объем безвозмездных поступлений в бюджет Красноярского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года составил 6 729,0 тыс. рублей, или 56,3 процента к годовому плановому назначению.

            Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения по расходам составило 9 074,7 тыс. рублей или 45,1 процентов к годовому плану (20 133,7 тыс. рублей)
       В поселении действуют 9 муниципальных программ с утвержденными лимитами на 2022 год в сумме 11 034,5 тыс. рублей. Фактическое исполнение по муниципальным программам за 1 полугодие 2022 года составило 5 337,1 тыс. рублей или 48.4 процентов к плановым назначениям. 
        В рамках  реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

  За отчетный период объем денежных средств затраченный в  первом полугодии 2022 года на ликвидацию несанкционированных свалок в сумме  53,9 тыс. рублей; выявленые свалочные очаги ликвидированы. Уважаемые жители! Давайте научимся беречь природу, свой край там где мы живем. Населенные пункты  граничат с лесным массивом. Запрещается вывозить мусор, ветки, строительный мусор в места не определенные для сбора. 
       В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» проведены мероприятия по обращению граждан, а именно:
            - отлов и содержание безнадзорных животных на сумму 140,0 тыс. рублей, отловлено 14 головы взрослых животных.

           - проведены работы по грейдированию и подсыпке щебнем в п. Дубравный, ул. Степная на сумму 345,3 тыс. рублей;
          - проведены работы по расчистке дорог от снега в зимний период  на сумму 79,2 тыс. рублей

         С целью профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами проведена акарицидная обработка мест массового скопления людей на сумму 14,0 тыс. рублей.

         С целью повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах поселения осуществлялся вывоз мусора с контейнерных площадок МКД и территории пяти кладбищ на сумму 181,9 тыс. рублей;
         проводился покос травы  роторной косилкой на территории поселения  на сумму 60 тыс. рублей; 
         на кладбище (п. Дубравный) выполнены работы по монтажу забора на сумму 83,2 тыс. рублей;

         проводился покос травы на кладбищах в ст. Красноярской, п. Дубравный, у памятника Скорбящая мать, на прочих общественных территориях, проводилась вырубка деревьев, порослей, проводилась ежедневная уборка от мусора ул. Победы, ул. Советская, пер. Колхозный, ул. Заречная и т.д., возле контейнерных площадках ул. Ленина, пер. Первомайский на сумму 398,0 тыс. рублей;

      В ст. Красноярской (по ул. Победы, угол ул. Советская - ул. Победы, на памятнике Скорбящая мать) выполнено   озеленение (высадили цветы, в том числе розы, петуньи, дубки) на сумму 66,3 тыс. рублей;

      Проведен текущий ремонт въездной Стелы ст. Красноярская на сумму 392,4 тыс. рублей.  

      С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы на общую сумму 347,6 тыс. рублей, а именно:
      - замена на новые светодиодные светильники и установка дополнительных светодиодных светильников по ул. Советская в кол-ве 11 штук;

     - установка 4-х новых светодиодных светильников для освещения моста по ул. Советская;
     - РЭСом проведена реконструкция линии по пер. Средний нами проведена замена проводов на сип(кабель) и замена всех светильников;
     - также проведена реконструкция линии в п. Дубравный ул. Дружбы и была проведена полностью замена всех светильников.

       В Красноярском сельском поселении в 1 полугодии 2022 года заменено 154 ламп уличного освещения, установлено 28 новых светодиодных светильников и замена 15 кобр на новые. В общем количестве 194 фонарей.
       Оплата за электроэнергию линий уличного освещения в 1 полугодии 2022 года исполнено в сумме 186,6 тыс. рублей.

         В рамках реализации муниципальной программы  «Формирование современной городской среды» в 1 полугодии 2022 года  исполнено денежных средств на сумму 61,7 тыс. рублей. Денежные средства направлены на изготовление топосьемки земельного участка 1а ст. Красноярской, ул. Спортивная. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», администрация Красноярского сельского приняло участие в Всероссийском голосовании на единой платформе для голосования граждан с проектом благоустройтсва территории в ст. Красноярской, ул. Спортивная, проект поддержало 3877 жителей, хочу выразить огромное спасибо за участие. Проект направлен в Центр компетенции Ростовской области по развитию городской среды. Выбор территории благоустройства не случайный, так как в шаговой доступности в 2022 году начато строительство  быстровозводимой школы на 200 мест и детского сада на 90 мест. Таким образом, территория, охваченная проектом благоустройства будет являться не только основной зоной отдыха, востребованной у самых разных групп населения, но и транзитной артерией, связывающей социальные объекты станицы. 
          В рамках реализации муниципальной программы «Защита населения и территории от ЧС, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
На территории Красноярского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 10 человек. Все добровольные пожарные застрахованы и обучены. Во время пожароопасного периода добровольцами  проводится ежедневное патрулирование территории.

На территории Красноярского сельского поселения за первое полугодие 2022 года зарегистрировано 3 возгораний, из них 3 бытовых,  Составлено 2 протокола об административных правонарушениях.

С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения постоянно проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 

Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством  размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.

В  первом полугодии 2022 года за счет средств местного бюджета израсходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 85,8 тыс. рублей, в том числе:

-опашка территории поселения – 60,0 тыс. рублей;

-приобретение защитной формы для добровольной пожарной дружины – 20,9 тыс. рублей;

- заправка огнетушителей- 3,7 тыс. рублей;
- публикация в газете статьи «Безопасность на воде» - 1,2 тыс. рублей.

На всех водных объектах поселения проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах во время купального сезона и ледового периода, вручаются памятки. На территории поселения находится 1 водный объект   несанкционированный. Убедительная просьба к взрослому населению не оставлять детей и подростков одних у водоёмов.
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»  исполнено в сумме 1,2 тыс. рублей
Культура
  На решение вопросов организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству, в поселении  направлена работа сельских домов культуры, которые осуществляют свою деятельность согласно муниципальной программы  «Развитие культуры» Красноярского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. В 1 полугодии 2022 года исполнено в сумме 2 819,7тыс. рублей. 
На иные цели МБУК ЦР КСП «ЦДК» исполнено в сумме 19,7 тыс. рублей, а именно:

* временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время – 19,0 тыс. рублей;

       Среднемесячная заработная плата бюджетных учреждений культуры составила за 1 полугодие 2022 года 33 056,5 рублей;

СДК  ст. Красноярская
       В первом полугодии 2022 года творческими коллективами дома культуры было проведено 318 культурно-массовых мероприятий.

       На базе СДК ст. Красноярской работает 10  культурно - досуговых формирований. Количество участников в культурно –досуговых формирований составляет 166 человек. Среди коллективов -  вокальному коллективу «Сербирина» более 10 лет. Коллективы Красноярского Дома культуры принимали участие в фестивалях и конкурсах разного уровня, по результатам которых неоднократно награждались дипломами лауреатов разных степеней.

       Вокальная группа « Леди-MIX» руководитель Кузнецова А.В. награждены дипломом Лауреата II степени, I степени в фестевалях, конкурсах. Клубное формирование «Клубики» руководитель Даинзон М.А. награждены дипломами Гран-При в Всероссийских творческих конкурсах и это не все награды, которые получили коллективы и отдельные участники творческих коллективов учреждений культуры Красноярского поселения.
      На территориях учреждения культуры проводились праздничные концерты и мероприятия для жителей и детей. Это праздник День Победы; День защиты детей; Праздничный концерт, посвященный Дню России. Хочу выразить огромную благодарность нашим спонсорам - ИП Томинец Оксане  Владимировне, Аббасову А.Д.; Гулину А.Ю.; директору ООО «Колизей» и всем тем кто участвует в жизни поселения.
СДК  п. Дубравный

Также хочется отметить  творческие коллективы Дубравенского сельского клуба, которые участвуют в районных и межрайонных конкурсах и получают грамоты и награды, в коллективах принимают участие 64 человека.
Социальные вопросы

На территории Красноярского поселения  работает 2 отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 210 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Красноярском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники  социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  оказывают в проведении праздников:  День пожилого человека, в декаде инвалидов.


Предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории поселения оказывают спонсорскую помощь в подписке на газету «Придонье» для ветеранов, тружеников тыла, вдов.


В Красноярском сельском поселении более 30 человек разновозрастной категории являются волонтерами поселения. 

При администрации Красноярского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 

Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН. образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». В настоящее время  в банке данных как «социально-опасная» семья состоит 2 семьи. Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном контроле.   

Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства, а так же оказывает всевозможную материальную помощь за счет спонсорских средств и резервного фонда главы. 

С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культуры и спортом на территории Красноярского сельского поселения осуществляет свою деятельность спортивный клуб Атаман. Около 150 человек разных возрастов от 5 лет мальчишек и девчонок ежедневно занимаются спортом. Участвуют в спортивных соревнованиях и завоёвывают медали. Команда Красноярского сельского поселения принимала участие в муниципальном этапе Цимлянского района Спартакиады Дона 2022 года в общекомандном зачете заняла 3 место.
Непрограммные расходы.

Основная часть непрограммных расходов приходится на раздел «Общегосударственные вопросы». За 1 полугодие  2022 года  исполнено 8 356,2 тыс. рублей или 44,4 процентов от плановых назначений.

Основные направления расходов бюджета сельского поселения по данному разделу направлены на:

      - финансовое обеспечение деятельности органов муниципальной власти –2 859,4 тыс. рублей;

      - финансовое обеспечение полномочий по материально-техническому обеспечению деятельности на содержание работников аппарата администраций – 360,4 тыс. рублей;

      - уплата налогов на имущество, земельного налога и иных налогов и сборов, штрафов, госпошлин – 1,2 тыс. рублей;

- мероприятия в сфере средств массовой информации и коммуникаций, расходы на информирование населения через средств массовой информации, публикация нормативных актов – 34,6 тыс. рублей;

- оплата членских взносов в ассоциацию муниципальных образований Ростовской области – 40,0 тыс. рублей;

- расходы за счет резервного фонда Администрации Красноярского сельского поселения – 31,9 тыс. рублей (приобретение подарочной и сувенирной продукции, социальная помощь населению, предупреждения распространения COVID-19));

-оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности – 39,0 тыс. рублей;

-передача полномочий по осуществлению финансового контроля в финансовый отдел Администрации Цимлянского района – 1,0 тыс. рублей.

 На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнено за 1 полугодие 2022 года в сумме 48,5 тыс. рублей. В Красноярском сельском поселении на воинском учете  состоят 1247 граждан, в т.ч. 14 офицеров, призывников 15 человека, 9 ребят призваны на военную службу в Российскую Армию.
           На выплату государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности муниципальной службы за 1 полугодие 2022 года исполнено в сумме 189,8 тыс. рублей.
       Просроченная кредиторская задолженности на 01.07.2022 год отсутствует.
      В 2022 году администрации необходимо продолжить работу по  следующим направлениям:
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2. Продолжить работу с населением по исполнению Правил благоустройства территории поселения;

         -ликвидации несанкционированных свалок;
         - установка светодиодных светильников на территории поселении;

         -благоустройство территории поселения (уборка мусора, покос травы, вырубка деревьев, поросли 

3. Больше привлекать жителей по выдвижению своих идей, проектов, для дальнейшего участия в проектах по инициативному бюджетированию и комфортной городской среде;

4. Продолжать работы по щебенению улиц в поселении.

5. Привлекать инвесторов для дальнейшего сотрудничества и предоставлений рабочих мест. 

         Подводя итог, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают все возможную помощь.

Спасибо за внимание.  
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