ОТЧЕТ 

главы Красноярского сельского поселения Плутенко Елены Анатольевны о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения в 2022 году  и плане на 2023 год.

Уважаемые присутствующие!

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Красноярского сельского поселения за 2022 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы.

Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.

Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений

Информация о поселении.

В состав Красноярского сельского поселения входит 3 населенных пункта: х. Рынок-Романовский, п. Дубравный и ст. Красноярская, которая является административных центром.  Общая площадь поселения составляет 8300 га. Количество жилых домовладений – 896.
Численность населения по состоянию на 1 января 2023 г. по данным похозяйственного учета составляет – 6443 человека, из них:

- трудоспособное население – 2278 чел. или 35,3 % населения, 

- население пенсионного возраста – 1995 чел. или 31,0 %

- детей - 806 чел. или 12,5 % населения.  

Демографическая ситуация
        За 2022 год о родившихся сведения в Администрацию сельского поселения не поступали, умерло 70 человек, прибыло 418 человек, снялись с регистрационного учета и выбыли 259 человека.    
Бюджет поселения

24 декабря 2021  г. принято решение Собрания депутатов № 22 «О бюджете Красноярского сельского поселения  на  2022 год и  плановый период 2023 и 2024  годов». Утвержденные бюджетные назначения на 2022 год составляли 20 296,2 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2023 года в бюджет Администрации Красноярского сельского поселения поступило 21 083,7 тыс.руб. (факт). 

Выполнение расходной части бюджета Красноярского сельского поселения за 2022 год составило 22 790,1 тыс. руб. Бюджет является профицитным, то есть расходы не превышали доходы.

Увеличение ассигнований происходила из-за:

1.дотация на сбалансированность (повышение заработной платы работникам  Дома культуры  по Указу Президента и на повышения МРОТ);

2. резервный фонд Правительства РО (приобретение акустической системы  и компьютерной техники);

 3. резервный фонд Администрации Цимлянского района (на монтажные работы уличного освещения по ул. Полевой и на выполнение работ временного тротуара);

4. дополнительные поступления по НДФЛ и ЕСХН.

Работа администрации Красноярского сельского поселения планируется согласно доходов полученных из налогооблагаемой базы. База бюджета Красноярского сельского поселения формируется из:

- налога на землю;

- налога на имущество физических лиц – 100%;

- НДФЛ;
-ЕСХН – 40%
- госпошлина и неналоговые поступления.

На территории поселения решением Собрания депутатов введены в действие 2 местных налога: земельный налог и налог на имущество физических и юридических лиц. Утверждены ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от кадастровой стоимости объектов налогообложения. Налоги должны быть уплачены не позднее 1 декабря. 

Наиболее крупными налогоплательщиками поселения являются АО им Ленина и птицефабрика Алена. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. 

Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплатившим платеж по определенным видам налога, а так же проводились беседы об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 

Исполняя бюджет поселения на территории поселения в прошедшем году действовали следующие муниципальные программы:

1.
Муниципальная Программа «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование».

2.
Муниципальная Программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения».

3.
Муниципальная Программа «Формирование современной городской среды».

4.         Муниципальная Программа «Защита населения и территории от ЧС, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
5.        Муниципальная Программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».
6.       Муниципальная Программа «Развитие культуры и туризма».

7.    Муниципальная Программа « Развитие физической культуры и спорта».

8.     Муниципальная Программа «Создание условий для развитие малого и среднего предпринимательства».

9.    Муниципальная Программа « Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».
Работа  администрации

Администрация поселения в 2022 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красноярского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.


В 2022 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались глава сельского поселения, заведующий отделом экономики и финансов, заведующий сектором по социальным вопросам, главный специалист по ЖКХ, 2 ведущих специалиста администрации сельского поселения, 2   старших инспектора, ст. инспектор по военно-учетной работе.


Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.


Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 

     За 2022 в Администрацию поселения поступило 46 письменных обращений, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 229 справок по заявлению граждан  и 58 выписок из похозяйственных книг. За отчетный год было совершено 82 нотариальных действий (выдача доверенностей). Все доверенности размещаются на портале Федеральной Нотариальной Палаты. За совершение нотариальных действий получено госпошлины в размере 14,1 тыс.руб.
     Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, спиливанию аварийных деревьев и многие другие.

   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалист поселения активно работает с сайтом Росреестра по Ростовской области, за 2022 г. получено более 200 ответов на запросы с сайта Росреестр.

    Для удобства жителей в Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос.услугах и многое другое.

В 2022 году проведено 8 заседаний Собраний депутатов Красноярского сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 27  решений по ряду важных вопросов, администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 185 постановлений, в том числе муниципальных нормативно-правовых актов, 227 распоряжений по основной деятельности администрации, в том числе  по личному составу.

    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Цимлянского района.    

Информационное обеспечение.

Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет и газета «Придонье», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Собрания депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. С 01 декабря 2022 года деятельность работы администрации поселения и Собрания  депутатов освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, В контакте и Телеграмм, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
Воинский учет.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

По итогам 2022 года на воинском учете состоит 1243 человека, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 1115 человек, офицеров – 14.  Призывников – 88 человек. Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения отправлено 10 человека. На первичный воинский учет поставлено 41 человек. 
Самым значимым событием 2022 года стала мобилизация граждан, пребывающих в запасе. Более 10 жителей нашего поселения задействованы в специальной военной операции на Украине. 
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
На территории Красноярского сельского поселения за первое полугодие 2022 года вынесено 18 постановлений о присвоении адресов физическим лицам.

    Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Красноярского сельского поселения.

Ведется работа по привлечению инвесторов на территорию Красноярского                                                                               сельского поселения.

 В муниципальной собственности сельского поселения находится 4 объекта недвижимого имущества - нежилого назначения), 6  земельных участков. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии.

В реестре муниципальной собственности Красноярского сельского поселения находятся  573 объекта движимого и не движимого имущества, что включает в себя транспортные средства, оргтехнику, офисную мебель, оснащение детских и спортивных площадок и другое движимое имущество.

Организация благоустройства территории поселения.

Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился обкос  внутри поселковых дорог, придомовых территорий. В рамках месячника по благоустройству в 2022 году, проведены следующие работы: убирали несанкционированные свалки, высаживали цветы, поливали клумбы, на территории провели опиловку аварийных деревьев, красили и убирали детские площадки, высадили 2 березы на территории Памятника Скорбящая мать, 7 хвойных деревьев и 30 саженцев на территории вдоль дорожки по ул. Победа, чистили снег и тротуары. Работники Красноярского и Дубравенского Дома культуры постоянно следили за чистотой на своих прилегающих территориях.

На территории Красноярского сельского поселения располагается 5 кладбищ. Работа по благоустройству ведется регулярно: весной территория вокруг кладбищ была очищена от мусора, завезен песок, убираем ничейные могилы, спиливаем сухие ветки и деревья.
На сегодняшний день в станице Красноярской, существуют два ТОСа и хотелось бы активности в  работе между  территориальным общественным сообществом и администрацией. Которые могут совместно с сотрудниками Администрации решать наболевшие вопросы. Это ТОС «Заречная 2», ТОС «Заречная 1».

        В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся.   На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.

        Так, благодаря инициативе граждан, администрация Красноярского сельского поселения в 2022 году приняла участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» благоустройство территории, расположенной в ст. Красноярской, пер. Спортивный.

Реализация этого проекта позволит не только улучшить эстетический вид станицы, но и будет являться основной зоной отдыха, востребованной у самых разных групп населения.

Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории Красноярского сельского поселения. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Уже традицией у жителей стала сезонная уборка придомовых территорий, посадка цветов. Но не все следят за их состоянием. В прошлом году жителям нашего поселения было вынесено  3 предписания, часть из них была исполнена добровольно, но не обошлось без наложения административного штрафа. За отчетный период составлено 20 протоколов об административных правонарушений за «на рушение правил содержания домашних животных и птицы 6 и 14 протоколов за несоблюдение санитарного порядка прилагающих территорий возле своих домовладений. В бюджет сельского поселения поступило 6 тыс. руб.

Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения

Для комфортного проживания граждан на территории Красноярского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-, газо- и водоснабжению. 

Электроснабжением обеспечено 100 % домовладений в поселении.

На сегодняшний день более 480 светильников освещают улицы сельского поселения, из них 242 светильника светодиодные.  В течение года, по заявкам жителей, проводилась работа по замене сгоревших лампочек, фонарей. Всего за год поменяли 300 ламп и 39 фонарей. В данный момент фонари со светодиодными лампами меняем на готовые светодиодные фонари из-за качества: они ярче и долговечнее. В 2022 году ведена в эксплуатацию линия уличного освещения по ул. Полевая протяженностью 230м, что включает в себя установка 33 новых опор уличного освещения. За 2022 год установлено 53 новых светильника уличного освещения, 15 новых кобр установлено по ул. Советская, заменено 350 метров провода уличного освещения.
Газоснабжением обеспечено 88% жилых домовладений.

В рамках государственной программы о бесплатной газификации жилых домов, в 2022 году газоснабжение подключили в 6 домовладениях. 
Центральным водоснабжением обеспечены 789 дворов в ст.Красноярской.
Дорожная деятельность

Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 26,8 км. Из них в асфальте 9,0 км., в щебне – 9,8 км., грунтовых – 8,0 км.

За счет средств местного бюджета в 2022 году:

- проведены работы по подсыпке и грейдированию щебеночного покрытия улиц Красноярского сельского поселения (п. Дубравный ул. Степная; ст. Красноярская ул. Матросова от д.35 до д.47; ул. Набережная от ул. Советская до ул. Набережной л.15) (стоимость работ составила 345 300 руб.).
В летний период дороги окашиваются от сорной растительности, а в зимний период чистим от снега. Работа по содержанию дорог будет продолжаться и в этом году. 

В 2023 году в соответствии с Планом мероприятий по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Красноярского сельского поселения планируем отсыпать щебнем пер. Песчаный, провести ямочный ремонт ул. Набережная, пер. Первомайский, ул. Кумшацкая.
Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Для обеспечения населения услугами на территории Красноярского сельского поселения работают 37 магазинов (2 в п. Дубравный, 35 в ст. Красноярской), 2 заправочные станции ООО «Нафта». Ассортимент продуктов и промышленных товаров разнообразный, нареканий со стороны жителей нет. 

На территории поселения работают отделения почтовой связи. Населению предоставляются услуги по подписке газет и журналов (всего подписано 180 экземпляров газеты Придонье). 

На территории поселения представлена и поддерживается сотовая связь различных операторов. Для усиления связи в ст. Красноярская установлена вышка «МЕГАФОН», а в п. Дубравном установлена вышка «ТЕЛЕ2».

Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО.

Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществлялся Региональным оператором по обращению с ТКО «Волгодонский филиал Экоцентр»».

На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется из 2833 домовладений Красноярского сельского поселения, что составляет 98% жилого фонда населения. Но хочу отметить, что на территории поселения есть не добросовестные жители, которые не платят за мусор.
Работа бюджетных организации

Школа и детский сад
На территории сельского поселения работают 2 средних общеобразовательных школы: Красноярская и Дубравенская и 2 детских сада. В школах обучается 641 ученика (557 – Красноярская СОШ, 84 – Дубравенская СОШ). На воспитании в детских садах находятся 165 ребенка. (123 в Красноярском и 42 в Дубравенском). Основное направление работы в 2022 году – патриотическое воспитание учащихся.

 

Медицина

Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает амбулатория в ст. Красноярская и ФАП в п. Дубравный, где осуществляют прием квалифицированные медицинские работники и можно приобрести лекарственные средства первой необходимости. 
Основная задача:

-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний.

Культура
Работу по созданию условий для организации досуга и культурной жизни  координирует МБУК  ЦР КСП «ЦДК», в состав которого входит «Дубравенский ДК». Красноярский и Дубравенский  дома культуры работают согласно утвержденного календарного плана. Все мероприятия освещались на официальных страницах домов культуры в социальной сети «Одноклассники», а так же на официальном сайте в сети Интернет.
Данные денежные средства были направлены на:

* обеспечение и предоставление субсидий МБУК ЦР КСП «ЦДК» на выполнение муниципального задания – 6 485,8 тыс. рублей, 

* на иные цели МБУК ЦР КСП «ЦДК» - 199,2 тыс. рублей:

* предупреждения распространения COVID-19 – 3,0 тыс. руб.;

* трудоустройство несовершеннолетних лиц в свободное от учебы время – 19,7 тыс. руб.;

* приобретение водонагревателя – 18,9 тыс. руб.;

* на монтаж задней стенки уличной сцены ДК ст. Красноярской - 22,6 тыс. рублей;

* разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт крыши здания ДК ст. Красноярской – 135,0 тыс. рублей.

       Среднемесячная заработная плата бюджетных учреждений культуры составила за 2022 года 35569,3 рублей.

     В течении 2022 года  мероприятия проводились в форме лекций, бесед на:

       - патриотические темы,

       - здоровый образ жизни,

       - антитеррористическое направление,

       - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением.

       Были проведены концертные программы:

        - ко дню любви, семьи и верности,

        - ко дню народного единства,

        - ко дню матери,

        - возложение цветов к памятнику "Скорбящая мать" и неизвестного солдата,

        - детские новогодние представления.

Хочу выразить благодарность Директору АО им. Ленина за спонсорскую помощь для учреждения культуры в сумме 160,0 тыс. рублей на пошив новогодних и сценических костюмов для коллективов.

   За 2022 год проведено  466 мероприятий. В летнее время на территории всех сельских клубов работала детская досуговая площадка, на которой проводились спортивные мероприятия и игры для детей. Взрослые и дети активно принимали участие в различных мероприятиях и акциях. Работа с молодежью в поселении строится на тесном сотрудничестве путем привлечения их к общественной жизни: это и участие в различных кружках, участие в спортивных мероприятиях поселения. Культработники принимают активное участие в общественной жизни поселения.

Работниками Красноярского и Дубравенского дома культуры организована акция «Своих не бросаем» в поддержку граждан, участвующих в специальной военной операции. В рамках акции проведен сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан.
Спорт

В администрации Красноярского сельского поселения работу, направленную на повышение уровня спортивной жизни поселения, ведет ст. инспектор по спорту.
Денежные средства были выделены на организацию спортивных мероприятий (спартакиада и футбол и другие вида спорта);

            на приобретение грамот и подарков для проведения спортивных мероприятий.

Традиционно наши спортсмены из числа жителей сельского поселения участвуют в районных соревнованиях "Спартакиада Дона", В 2022 году Красноярское сельское поселение  заняло Общекомандное 2 место. Во втором полугодии наши спортсмены приняли участие в таких видах спорта как футбол, шашки, волейбол. 
Пользуясь случаем, еще раз хочу сказать огромное спасибо всем, кто участвует в спортивных мероприятиях, защищая честь нашего поселения и всем, кто этому способствует.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Федеральный закон № 131-ФЗ обязует администрацию сельского поселения вести работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций. На территория поселения нет пожарного депо, на тушение пожаров выезжает Цимлянская пожарная часть. Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами Пожарной безопасности. Так же проводились разъяснительные работы с гражданами, чье имущество находится в зоне подтопления, им вручались уведомления о необходимость страхования имущества.

К сожалению, за прошедший год на территории Красноярского сельского поселения было зафиксировано 6 пожаров, их них: возгорание травы – 2 шт. и 4 возгорание в здание. По сравнению с 2021 годом, уровень пожаров в поселении снизился на 69,5 %. (в 2021 г. было 23 пожара, в 2022 году – 6). 
В целях пожаротушения на территории поселения имеются места для забора воды:

- 4 пожарных гидранта для забора воды пожарными машинами имеются в  ст. Красноярской, п. Дубравный. Все они обозначены указателями. Пожарные гидранты ежегодно весной обследуются на предмет их исправности. 

Для оперативного информирования населения в администрации поселения работает громкая связь, имеются рупорные громкоговорители, так же имеется бочка объемом 3,5 м3 для подвоза воды в случай пожаров и для полива растений на территории поселения.

Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства

и развитие предпринимательства

Производственную деятельность на территории поселения осуществляют АО им Ленина - директор Климов А.Г., ООО «Алена» - директор  Елисеев В.И., которые обеспечивают рабочие места, а так же создают финансовую основу для дальнейшего социально-экономического развития нашего поселения, повышение качества и уровня жизни людей. Хотим выразит благодарность Анатолию Геннадьевичу и Василию Ивановичу за огромную помощь в решении задач направленных на развитие поселения.

 39 индивидуальных предпринимателей занимаются торговлей. Администрация поселения взаимодействует со всеми организациями в рамках законодательного поля. Пользуясь случаем, хотим сказать спасибо нашим предпринимателям за помощь в проведении различных акций и мероприятий. 

Осуществление мер по противодействию коррупции.

В администрации поселения создана комиссия по противодействию коррупции. Муниципальные служащие и депутаты Собрания депутатов поселения ежегодно до 1 марта представляют справки о доходах и об имуществе за предыдущий год. Нарушений по данному вопросу у нас не было. Проекты решений Собрания депутатов, постановлений и распоряжений администрации проходят юридическую и  антикоррупционную экспертизу. 

О перспективах поселения на 2023 год

Главными задачами администрации поселения в 2023 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Красноярского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего, это:
- проведение работы по максимальному привлечению доходов в бюджет;

- работа по содержанию внутрипоселковых дорог сельского поселения;

- благоустройство населенных пунктов;

- работа по модернизации уличного освещения с целью улучшения качества и - повышения энергоэффективности;

- увеличения количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

- улучшения качества проводимых мероприятий учреждения культуры, наращивание материальной базы, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения.
Заключительная часть

Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 

От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить администрацию Цимлянского района за понимание и оказание юридической и финансовой помощи нашему поселению, депутатов Собрания депутатов Красноярского сельского поселения – за помощь в решении вопрос местного значения, жителей – за благоустройство придомовой территории и участии в общественной жизни поселения. Всем спасибо за поддержку и помощь. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество и в текущем году.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Уважаемые депутаты! 

С 10 апреля до 30 апреля 2023 года проводиться сбор предложений от жителей об общественных территориях, требующих благоустройства. Опрос проводиться

при помощи платформы обратной связи. Участвовать в сборе предложений имеют право лица старше 14 лет.

Спасибо за внимание.
