о ходе исполнения бюджета Красноярского сельского поселения Цимлянского района за 1 полугодие 2017 года.

    Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения (далее бюджета – сельского поселения) за 1 полугодие 2017 года составило по доходам в сумме 6 410,6 тыс. рублей или 57,0 процента к годовому плану, по расходам в сумме 5 312,0 тыс. рублей или 45,0 процента к годовому плану. 

     Профицит по итогам 1 полугодия 2017 года составил 1 098,6 тыс. рублей. 

    По сравнению с аналогичным периодом 2016 года произошло увеличение по доходам бюджета сельского поселения на 593,0 тыс. рублей или на 110,0 процента, в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений, в том числе дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной деятельности.
    Налоговые и неналоговые доходы бюджета Красноярского сельского поселения исполнены в сумме 1 696,8 тысяч рублей  или 38,0 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2016 года на 780,9 тыс. рублей или на 68,0 процента, в основном за счет снижения по собственным доходам, в том числе акцизы по подактивным товарами (продукции) производимые на территории РФ.
    Наибольший удельный вес в поступлении занимает налог на доходы с физических лиц – 628,8 тысяч рублей или 60 процента. 

     Объем безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения за 1 полугодие 2017 года  составил 4 713,7 тысяч рублей, в том числе:

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  – 4 632,6 тыс.рублей;

- субвенции из Фонда компенсаций на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 80,9 тысяч  рублей;

- субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тысяч рублей.

              Основные направления расходов бюджета сельского поселения:

   - общегосударственные вопросы- 2 542,6 тысяч рублей  или 49,0 процента  от годового плана;

    - национальная оборона – 69,8 тысяч рублей или 40,0 процента от годового плана;

    - национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 21,3 тысяч рублей или 36,0 процента от годового плана;

    - жилищно-коммунальное хозяйство – 692,3 тысячи рублей или 47,0 процента от годового плана;

    - охрана окружающей среды – 20,9 тысяч рублей или 69,0 процента от годового плана;

    - образование – 0,0 тысяч рублей или 0,0 процента от годового плана;

    - социальная политика – 106,4 тысяч рублей или 53,0 процента от годового плана;

    - культура и кинематография – 1 838,5 тысяч рублей или 40,0 процента от годового плана;

- физическая культура и спорт – 20,3 тысячи рублей или 35,0 процента от годового плана.

   На реализацию муниципальных программ из бюджета сельского поселение направлено 2 593,9 тыс. рублей, что составляет от общей суммы расходов 48,0 процента.

      Просроченная  кредиторская задолженность по  состоянию на 1 июля 2017 года отсутствует. 

        Долгосрочная целевая программа "Благоустройство территории  муниципального образования "Красноярское сельское поселение" на 2014-2020 гг.      

Расходы в рамках этой программы составили – 1035,5 рублей.

В том числе произведены следующие расходы:
- расчистка дорог от снега – 10000,00 рублей;

- ямочный ремонт ул. Советская, ул. Заречная, пер. Гвардейский, пер. Колхозный;

- устройство водостока по пер. Песчаный – 3400 тыс. рублей;

- техническое обслуживание электросетей – 132259,80 рублей;

- монтаж линии электропередач 300 метров – 42 471,00 рублей;

- отремонтировано 9 фонарей, заменено 11 фонарей;

- установлено освещение стадиона – 2 прожектора;

- установлено освещение на детской площадке по пер. Гвардейский – 1 прожектор;

- установлено освещение на спортивной площадке по ул. Молодежная.
- содержание мест захоронения, в том числе текущий ремонт ограждения кладбища в п. Дубравный  75 метров – 50000,00 рублей;
- вывоз мусора с кладбища – 16000,00 рублей;

- расчистка территории под места захоронения п. Дубравный – 30658,63 рублей;
- вывоз крупногабаритного мусора ст.Красноярская, п. Дубравный – 51000,00 рублей;
- вывоз крупногабаритного мусора с территории населенных пунктов, ликвидация несанкционированных свалок ст. Красноярская на р. Кумшак, п. Дубравный в районе ул. Солнечная (Безымянный) – 20900,00 рублей;
- противоклещевая обработка кладбищ – 7750,00 рублей

- трудовые соглашения за сбор мусора и скашивание растительности – 29035,00 рублей;
- опашка вокруг населенных пунктов 3 раза – 19928,64 рублей;
- обкос улиц трактором «Волгодонское ГАУ РО «Лес» - 29785,92 рублей;

- обкос триммером улиц и стадиона ст. Красноярской;  

- запчасти на триммеры, ремонт (леска, масло, бензин) кисти, эмаль, болты, грабли, известь, щетки, электроды, гвозди, карбюратор-  17925,00 тыс. рублей;
- приобретение детской игровой  площадки – 53500,00 тыс. рублей (теперь их 16);
В рамках программы благоустройство проводились следующие работы:

В зимний период осуществлялась обработка песчанно-солевой смесью  тротуаров по ул. Победы и Советская.

В течение года было проведено 8 субботников.

С 20 марта  по 15 апреля  2017 года объявлен месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка. Работниками Администрации, Дома культуры  и жителями поселения были посажены 20 каштанов,  10 березок, 10 орехов, 20 кустарников. Кроме того, были выполнены  работы по благоустройству и наведению санитарного порядка  на территории Памятника павшим воинам и Обелиске «Скорбящая мать». 

В ст. Красноярской ежемесячно проводилась работа по уборке мусора на улице Победы, Социалистическая, Кооперативная, Степная, Советская, Заречная, а также в районе детских площадок. Принимались меры по выкашиванию травы вдоль тротуаров по ул. Победы, Советская, Социалистическая, на мосту через р. Кумшак, на автобусных остановках и посадочных площадках, а также на футбольном поле, детских площадках, территории школы и ДК.  Перед празднованием пасхи проводилась работа по вывозу навалов мусора с кладбищ. Был завезен песок.

В рамках осуществления контроля за соблюдением жителями правил благоустройства населенных пунктов, специалистами администрации поселения ежемесячно проводились рейды по выявлению фактов правонарушений. Выписано 50 предписаний, составлено 25 протоколов об административном правонарушении. В основном это вывоз мусора и бытовых отходов в неустановленные места (район кладбища, реки Кумшак, придомовых территорий). Взыскано штрафов в бюджет поселения на сумму 14,6 тыс. рублей.

Ежеквартально проводилась работа по техническому обслуживанию линий уличного освещения. Дополнительно на действующих линиях установлено 4 светодиодных прожектора.

    Долгосрочная целевая программа "Развитие культуры Красноярского сельского поселения на 2014-2020 годы".

           По данной программе были предусмотрены расходы на предоставление субсидии муниципальным бюджетным учреждениям Красноярского поселения на выполнение муниципального задания. При плане 3889,1 тыс. рублей исполнено 1838,5 тыс. рублей.
Средне месячная заработная плата бюджетных учреждений составила в 2017 году 17168,2 рублей.

         За прошедший период 2017 года материальная база муниципального бюджетного учреждения культуры Красноярского    поселения  укрепилась, что позволяет оказывать услуги населению более высокого качества. 

19 января 2017 года в пос. Дубравный на реке Кумшак прошли «Крещенские купания». На территории места купания была размещена палатка для обогрева и переодевания, разведен костер, организовано чаепитие. За активную организацию и охрану общественного порядка при проведении мероприятия «Крещенские купания» в п. Дубравный были награждены ценными подарками казаки казачьего общества «Дубравный».

Стало традицией проводить на площади перед Администрацией Красноярского поселения праздник «Прощай Масленица». Нужно отметить, что в 2017 году  на празднике присутствовало много молодых семей, которые вместе с детьми участвовали в конкурсах, народных играх, водили праздничные хороводы. 
В преддверии празднования 1 мая на детской площадке по пер. Колхозный в ст. Красноярская был проведен субботник Администрацией Красноярского сельского поселения совместно с волонтерами, школьниками, и жителями пер, Гвардейский и пер. Колхозный. Были смонтированы и покрашены элементы детских площадок – горки, качели, песочница, посажены деревья, цветы, установлена сцена.

1 мая волонтерами Семикопенко Екатериной,  Гуртовой Алиной и жителями пер. Колхозный был организован детский праздник с конкурсами. Собралось более 40 ребят. Родителями был организован сладкий стол и полевая кухня.
01 июня 2017 года на площади перед зданием Администрации состоялся праздник «День защиты детей». Отлично проявили свое творчество детишки своими рисунками на асфальте. Работники культуры подготовили отличную программу, ребят угостили наши спонсоры поселения бесплатным мороженым и напитками. 
   Долгосрочная целевая программа "Развитие физической культуры и спорта на территории Красноярского сельского поселения на 2017-2019 годы».

            Расходы в рамках этой программы составили – 20,3 тыс. рублей, или 100 % от плановых назначений, в том числе:

            - приобретение спортивного инвентаря (ворота, клюшки, мячи волейбольные, мячи футбольные, сетка футбольная) – 9315,00 тыс. рублей;

            - спортивные футболки  - 4000,00 тыс. рублей.
      Главной целью  спортивной работы  стоит заполнение досуга детей и подростков, отвлечение от бесцельного   времяпровождения на улицах станицы и поселка, особенно в вечернее время. В этих целях на базе Красноярского ДК осуществляет работу тренажёрный зал. Наличие тренажерного зала, уличных тренажеров и теннисных столов дает возможность детям и подросткам совершенствовать свои спортивные навыки.

      Долгосрочная целевая программа "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах

 утвержденные лимиты на год – 59,0 тыс. рублей  исполнено 21,3 тыс. рублей, в том числе 

- опашка территории поселения –  19,9 тыс. рублей (3раза);
На протяжении всего пожароопасного периода проводились совместные рейды добровольной пожарной дружины поселения с  казаками с целью выявления очагов возгорания, проведения профилактических бесед с отдыхающими на берегах рек и в лесных массивах.
       Долгосрочная целевая программа "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование на территории Красноярского сельского поселения 2014-2020 годы»
 утвержденные лимиты на год – 30,0 тыс. рублей исполнено 20,9 тыс. рублей, в том числе

             - ликвидация несанкционированных свалок на территории – 20,9 тыс. рублей;

В рамках данной программы сотрудники администрации поселения совместно с депутатами проводили субботники по ликвидации навалов мусора на берегу реки Кумшак, в лесном массиве на окраине ст. Красноярская.

            По программам:  Энергосбережение на  территории Красноярского сельского поселения, комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, противодействие коррупции в Красноярском сельском поселении, по профилактике терроризма и экстремизма - расходы не производились.
Проведена работа по сокращению недоимки предыдущих лет по Красноярскому сельскому поселению

По данным МИ ФНС России по РО №4 на 01.07.2017г за физическими лицами по Красноярскому сельскому поселению числится недоимка предыдущих лет по :

- налогу на имущество физических лиц в сумме 67,5 т.р.

- земельному налогу в сумме 229,6 т.р.

Администрацией Красноярского сельского поселения проводятся мероприятия в целях сокращения недоимки, такие как расклеивание объявлений на информационных щитах, разноска листовок об уплате налогов, проводятся заседания Координационной группы Администрации Красноярского сельского поселения по вопросам собираемости налогов. С начала 2017 года на заседания Координационной группы было приглашено 129 человек. В результате за 6 месяцев 2017 года было погашено недоимки по налогу на имущество физических лиц в сумме 44,7 т.р, по земельному налогу в сумме 110,1 т.р., транспортному налогу в сумме 259,9 т.р.
В 1 – ом полугодии 2017 г. предоставлены земельные участки  в собственность гражданам, имеющим трех и более детей  - 2 шт в п. Дубравном, также сформировано 9 земельных участков для предоставления в собственность гражданам, имеющих трех и более детей. 

Выдано 22 выписки из похозяйственных книг для оформления земельных участков в собственность.

В целях реализации программы приватизации муниципального имущества поставлено на бесхозяйный учет нежилое здание в п. Дубравном, ул. Центральная, 4а и проводится продажа нежилого здания с земельным участком в п. Дубравном, пер. Советский, 5.

Проводится работа по передаче в собственность Администрации Цимлянского района 26 автомобильных дорог с щебеночным и грунтовым покрытиями. Еще ставятся 16 автомобильных дорог с щебеночным и грунтовым покрытиями на кадастровый учет, для дальнейшей передачи в Администрацию Цимлянского района. Также на кадастровый учет ставится кладбище по ул. Молодежная.

          Поставлены на бесхозяйный учет 10 автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием, затем также будет проводится процедура для передачи в собственность Администрации Цимлянского района.

Вносятся изменения в Областной Закон, по 4 –ем автомобильным дорогам для передачи в собственность Администрации Цимлянского района:

1.   Автомобильная дорога, расположенная по адресу: ст. Красноярская, ул. Строителей.

2.   Автомобильная дорога, расположенная по адресу: ст. Красноярская, пер. Цимлянский.

3.   Автомобильная дорога, расположенная по адресу: ст. Красноярская, пер. Железнодорожный

4.   Автомобильная дорога, расположенная по адресу: ст. Красноярская, пер. Развильный.

