Отчет о результатах  деятельности администрации Красноярского сельского поселения в 2016 году

Исполнение бюджета Красноярского сельского поселения за  2016 год составило по доходам в сумме 12 млн. 684 тыс. рублей, или 104,5 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 13 млн. 260 тыс. рублей. 

              Налоговые и неналоговые доходы бюджета Красноярского сельского поселения исполнены в сумме 6 млн. 776 тыс. рублей или 108,7 процентов к годовым плановым назначениям  (6 млн. 231 тыс. рублей). Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 299 тыс. рублей. 

       Просроченная кредиторская задолженность на 01 января 2017 года- отсутствует. 

      В поселении утверждено  8 муниципальных долгосрочных целевых программ с утвержденными лимитами на сумму 7 млн. 420 тыс. рублей, в том числе:

            с областного бюджета – 1176, тыс. рублей;

            с бюджета  района  - 100,0 тыс. рублей;   

            с бюджета сельского поселения – 6144, тыс. рублей.

 фактическое исполнение за 2016 год  составило 7 млн. 355 тыс. рублей, в том числе:

           с областного бюджета – 1 176,1 тыс. рублей, из них:

             -421,5 тыс. рублей (содержание дорог);

             -679,6 тыс. рублей (стимулирующие бюджетным учреждениям культуры до доведения по «Дорожной карте» до 17168,1 рублей;

             - 75,0 тыс. рублей (приобретение оборудования для детской площадки на 45,0 тыс. рублей и спортивный инвентарь на 30,0 тыс. рублей);

– 97,9 тыс. рублей на разработку проекта планировки и проекта межевания земельных участков под автомобильной дорогой в х. Рынок -Романовский;

           с бюджета сельского поселения – 6 081,1 тыс. рублей.

        Долгосрочная целевая программа "Благоустройство территории  муниципального образования "Красноярское сельское поселение" на 2014-2020 гг.      

      Расходы в рамках этой программы составили – 1035,5 тыс. рублей.

     В том числе произведены следующие расходы:

- услуги на проведение экологической экспертизы сметной стоимости разработки проектно – сметной документации по объекту: Разводящая водопроводная сеть по ул. Набережная – ул. Советская 37,0 тыс. рублей;

 - ремонт уличной водопроводной сети по адресу: ул. Победы, 99 – 9,0 тыс. рублей;

- оплата  за ремонт уличного освещения – 274,6 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение – 450,0 тыс. рублей;

- содержание мест захоронения, в том числе текущий ремонт ограждения кладбища в п. Дубравный и ст. Красноярская) – 41,3 тыс. рублей;

- вывоз крупногабаритного мусора с территории населенных пунктов, ликвидация несанкционированных свалок – 60,6 тыс. рублей;

- отлов бродячих собак на территории поселения – 27,6 тыс. рублей;

- приобретение 2-х детских игровых  площадок – 97,0 тыс. рублей (теперь их 15);

- запчасти на триммеры, ремонт, расходные материалы (леска, масло, бензин)  -  22,5 тыс. рублей;

- ремонт контейнеров (отходов ТБО) – 15,9 тыс. рублей.

В рамках программы благоустройство проводились следующие работы:

В зимний период осуществлялась обработка песчанно-солевой смесью  тротуаров по ул. Победы и Советская.

В течение года было проведено 8 субботников.

08 апреля 2016 года состоялся День Древонасаждения. Работниками Администрации, Дома культуры  и жителями поселения были посажены 20 березок. Березками облагородили детские площадки по улице Заречная, по  ул. Степной, в п. Дубравный по ул. Садовая,  спортивную площадку возле ДК ст. Красноярская. Кроме того, были выполнены  работы по благоустройству и наведению санитарного порядка  на территории Памятника павшим воинам и Обелиске «Скорбящая мать». 

В ст. Красноярской ежемесячно проводилась работа по уборке мусора на улице Победы, Социалистическая, Кооперативная, Степная, Советская, Заречная, а также в районе детских площадок. Принимались меры по выкашиванию травы вдоль тротуаров по ул. Победы, Советская, Социалистическая, на мосту через р. Кумшак, на автобусных остановках и посадочных площадках, а также на футбольном поле, детских площадках, территории школы и ДК.  Перед празднованием пасхи проводилась работа по вывозу навалов мусора с 4-х кладбищ. Был завезен песок.

В рамках осуществления контроля за соблюдением жителями правил благоустройства населенных пунктов, специалистами администрации поселения ежемесячно проводились рейды по выявлению фактов правонарушений. Выписано 110 предписаний, составлено 47 протоколов об административном правонарушении. В основном это вывоз мусора и бытовых отходов в неустановленные места (район кладбища, реки Кумшак, придомовых территорий). Взыскано штрафов в бюджет поселения на сумму 53,6 тыс. рублей.
В целях улучшения санитарного состояния поселения установлено дополнительно 2 контейнера для сбора ТБО, проводилась работа по ликвидации навалов мусора на окраине ст. Красноярской в районе пер. Песчанный, Железнодорожный, Короткова, Молодежная, в районе кладбища, по берегам реки Кумшак , в лесном массиве и в п. Дубравный.

Ежеквартально проводилась работа по техническому обслуживанию линий уличного освещения. Дополнительно на действующих линиях установлено 6 фонарей и светодиодных прожекторов.

В 2017 году планируется построить дополнительно к 36 существующим линиям еще 2 линии ул.освещения.

    Долгосрочная целевая программа «Развитие транспортной системы». исполнено в сумме 2 436,2 тыс. рублей.  в том числе:

           на содержание дорог за счет областного бюджета – 421,5 тыс. рублей;

           за счет местного бюджета  - 1015,6 тыс. рублей

Были выполнены следующие работы:

Осуществлено строительство дорог с щебеночным покрытием по:

-ул. Кумшатская (250м); пер. Вокзальный (250м), Западный (450м), ул. Развильная (300м), пер. Родниковый (150м), ул. Заречная (100м), пер. Дружбы (225м), Речной (550м).

Произведен ремонт тротуара по ул. Гагарина, ремонт подъездной дорога к МКД по ул. Первомайская. 

Проводились работы по восстановлению профиля дорог с добавлением нового материала щебеночных на ул. Набережная, Социалистическая, Садовая,   Союзный, Байдукова, Развильный, Береговой. 

В зимний период, осуществлялась очистка дорог от снега. проводился ямочный ремонт всех дорог с твердым покрытием. Выполнены работы по  устройству неровности дороги («лежачий полицейский») на опасных участках дорог на ул. Социалистическая, Лесная, Кооперативная.

97,9 тыс. рублей было израсходовано на разработку проекта планировки территории и проекта межевания, межевых планов с постановкой на кадастровый учет образованных земельных участков;

 Проведена работа по изготовлению технических паспортов на автомобильные дороги общего пользования, межевание, за счет местного бюджета на общую сумму 201,9 тыс. рублей. Произведен окончательный расчет по объекту - строительство автомобильной дороги по пер. Цимлянский в сумме 699,3 тыс. рублей.

В связи с переходом с 1 января 2017 года полномочий по дорожной деятельности на уровень района -работы по содержанию  дорог администрацией поселения в 2017 году проводиться не будут. Данными вопросами теперь будет заниматься Администрация района.

    Долгосрочная целевая программа "Развитие культуры Красноярского сельского поселения на 2014-2020 годы".

           По данной программе были предусмотрены расходы на предоставление субсидии муниципальным бюджетным учреждениям Красноярского поселения на выполнение муниципального задания. При плане 3821,7 тыс. рублей исполнено 100 процентов.

       в том числе по ДК – 3 143,0 тыс. руб. и по библиотеке 603,7 тыс. руб.

       Средне месячная заработная плата бюджетных учреждений составила в 2016 году 17168,2 рублей.

         За прошедший период 2016 года материальная база муниципального бюджетного учреждения культуры Красноярского    поселения  укрепилась, что позволяет оказывать услуги населению более высокого качества. Для освещения сцены были приобретены светодиодные прожекторы (4 500р.), для оформления сцены за счёт платных услуг- баннер (4 800р.). Также  был приобретён ноутбук (25 500р.). Все это позволяет улучшить качество  проводимых мероприятий. Развитие народного творчества  предполагает появление новых коллективов народного творчества. Так для молодёжного вокального коллектива «Русский  стиль» были пошиты костюмы (15  000р.), что позволило коллективу принимать участие в фестивалях и конкурсах разного уровня, занимать призовые места.

В декабре 2016 года в нашем Красноярском ДК (наконец-то) был оборудован туалет внутри здания (сделана канализация, подведена вода). Общая стоимость работ составила 99 тысяч рублей. За счёт платных услуг приобретена сантехника для оборудования санузла стоимостью 10 тыс.рублей. 

 За истекший 2016 год  силами Дома культуры станицы Красноярская и пос. Дубравный при поддержке Администрации Красноярского сельского поселения и наших спонсоров проведено ряд ярких мероприятий для жителей поселения:

19 января 2016 года в пос. Дубравный на реке Кумшак прошли «Крещенские купания». На территории места купания была размещена палатка для обогрева и переодевания, разведен костер, организовано чаепитие. За активную организацию и охрану общественного порядка при проведении мероприятия «Крещенские купания» в п. Дубравный были награждены ценными подарками казаки казачьего общества «Дубравный».

Стало традицией проводить на площади перед Администрацией Красноярского поселения праздник «Прощай Масленица». Нужно отметить, что в 2016 году  на празднике присутствовало много молодых семей, которые вместе с детьми участвовали в конкурсах, народных играх, водили праздничные хороводы. 

В преддверии Дня Победы с участием ребят Красноярской школы проведена акция по установке таблички «Ветеран ВОВ» у дома ветерана Рожкова Владимира Ивановича. Такие мероприятия являются ярким примером привития патриотизма, любви к родному краю у молодого поколения.

01 июня 2016 года также на площади перед зданием Администрации состоялся праздник «День защиты детей». Отлично проявили свое творчество детишки своими рисунками на асфальте. Работники культуры подготовили отличную программу, ребят угостили наши спонсоры поселения бесплатным мороженым и напитками. А в завершении программы в небо запустили разноцветные шары в тон Российского флага.

 20 августа  2016 года на площади около здания Администрации Красноярского поселения состоялся праздник «Гуляй станица». В программе был праздничный концерт, аттракционы, награждение в номинациях, казачья уха, торговля,  фейерверк и дискотека.

27 августа 2016 года состоялась концертная программа, посвященная дню поселка Дубравный.  Мероприятие проходило на площади сельского клуба. Открывали праздничную программу самые « маленькие звезды».

На торжественной части программы при праздновании дня станицы и поселка были  вручены подарки и грамоты:

- лучшего хозяина подворья, лучшего цветовода, садовода, огородника;

- почетного жителя ;

- за активную жизненную позицию;

самому маленькому жителю поселка подарили мягкую игрушку. 

Все участники клубных формирований были  награждены грамотами за активное  участие в художественной самодеятельности и вклад в развитие культуры муниципального образования «Красноярское сельское поселение».

На площади была организована праздничная торговля, как для взрослых жителей так и для маленьких. Всем угощали ухой и чаем, а детей мороженным.  

1 октября 2016  состоялся праздничный концерт, посвященный дню пожилого человека. После окончания концерта состоялось чаепитие. 

27 ноября 2016 г. состоялась концертно-развлекательная программа, посвященная Дню матери «Супер мама».  
В преддверии Нового 2017 года в Доме культуры станицы Красноярской и на базе Дубравенской школы прошли Новогодние представления для детишек поселения с вручением подарков от Деда Мороза и Снегурочки.

В настоящее время в Красноярском сельском поселении осуществляют свою работу 12 клубных формирований. Три в  ДК Дубравный и 8 клубных формирований в Красноярском ДК.

Для молодежи,  по выходным  и праздничным дням проводятся дискотеки, в фойе установлены теннисные столы. При желании, ребятам есть чем заняться в свободное время.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

   Долгосрочная целевая программа "Развитие физической культуры и спорта на территории Красноярского сельского поселения на 2014-2016 годы».

            Расходы в рамках этой программы составили – 21,6 тыс. рублей, или 100 % от плановых назначений, в том числе:

            - приобретение спортивного инвентаря – 12,3 тыс. рублей;

            - спортивные мероприятия  - 9,3 тыс. рублей.

Особое внимание в поселении уделяется развитию спорта. Для улучшения материальной базы тренажерного зала  дополнительно были приобретены: штанга (общей стоимостью 34тысячи рублей), в раздевалке установлены шкафчики для переодевания.

Построено мини-футбольное поле на ул. Заречная. Начато оборудование второго мини футбольного поля в районе ул. 60 лет. Октября.-ул. Молодежная.

В плане на 2017 год завершение работ по устройству мини футбольного поля в районе ул. Молодежная и устройство такого же поля в районе пер. Цимлянский.

В 2017 году планируется завершить работу  по укомплектованию спортивным оборудованием тренажерного зала в ДК п. Дубравный.

 С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в апреле месяце 2016 года в пос. Дубравный прошел межпоселенческий «Фестиваль спорта». Соревнования проходили между юношами по таким видам спорта, как армрестлинг, гиревой спорт, русский жим, паурлифтинг. На данное мероприятие затрачено  бюджетных средств в размере 7000 рублей. 

13 августа 2016 года в ст. Красноярская, на спортплощадке в районе ул. Заречная, отмечался День физкультурника. В программе спортивного праздника основным видом спорта являлся мини - футбол. Более  25 подростков в возрасте от 8 до 16 лет приняли участие в соревнованиях по мини- футболу. Поболеть за своих чад пришли не менее спортивные родители.  Кроме того многие ребята приняли участие и в других видах спорта : подтягивание, бег на 100 метров, гири.

В дне физкультурника приняло участие более 100 человек (подростки и взрослые).

           Организаторами спортивного праздника выступили  Администрация Красноярского сельского поселения, депутаты и станичные казаки. 

Победителям в мини-футболе трем капитанам команд вручили по футбольному мячу, за четвертое место  сладкий приз – торт. Всем победителям в других видах спорта вручили медали. Всем детям  роздали  арбузы. 

      Главной целью  спортивной работы  стоит заполнение досуга детей и подростков, отвлечение от бесцельного   времяпровождения на улицах станицы и поселка, особенно в вечернее время. В этих целях на базе Красноярского ДК осуществляет работу тренажёрный зал. Наличие тренажерного зала, уличных тренажеров и теннисных столов дает возможность детям и подросткам совершенствовать свои спортивные навыки.

      Долгосрочная целевая программа "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах

 утвержденные лимиты на год – 50,8 тыс. рублей  исполнено 23,6 тыс. рублей, в том числе 

            - опашка территории поселения – 22,4 тыс. рублей (3раза);

            - обучение пожарной дружины – 1,2 тыс. рублей;

На протяжении всего пожароопасного периода проводились совместные рейды добровольной пожарной дружины поселения с  казаками с целью выявления очагов возгорания, проведения профилактических бесед с отдыхающими на берегах рек и в лесных массивах. Члены дружины, в состав которой входят и сотрудники администрации 4 раза принимали участие в ликвидации очагов пожара в лесном массиве в районе ст. Красноярская и п. Дубравный и 6 раз в ликвидации ландшафтных пожаров.

       Долгосрочная целевая программа "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование на территории Красноярского сельского поселения 2014-2020 годы», утвержденные лимиты на год – 18,0 тыс. рублей исполнено 16,5 тыс. рублей, в том числе

             - ликвидация несанкционированных свалок на территории – 8,5 тыс. рублей;

             - изготовление паспортов отходов 4-5 классов  опасности – 8,0 тыс. рублей.

В рамках данной программы сотрудники администрации поселения совместно с депутатами проводили субботники по ликвидации навалов мусора на берегу реки Кумшак, в лесном массиве на окраине ст. Красноярская.

            По программам:  Энергосбережение на  территории Красноярского сельского поселения, комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, противодействие коррупции в Красноярском сельском поселении, по профилактике терроризма и экстремизма-

расходы не производились.

  В  2016 году выдано разрешений на строительство на  57 объектов. 

Выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию на27 объектов;

В 2016 г. предоставлено земельных участков  в собственность гражданам, имеющим трех и более детей  - 10.

Оформлено право муниципальной  собственности на следующие объекты:

1. Земельный участок под размещение детской площадки, по адресу: ст.Красноярская, ул.Заречная, 31а.

2. Здание, по адресу: п.Дубравный, ул.Дальняя, д.1а.

3. Здание, по адресу: п.Дубравный, пер.Советский, д.5.

Проведена подготовительная работа еще по 4 объектам (Молодежная, Заречная-2объекта, пер.Западный.

Поставлены на учет как бесхозяйные, для последующего признания права собственности 2 объекта- по ул. Центральная в п. Дубравный и пер. Средний в ст. Красноярская.

В мае планируется признать право собственности еще на 1 объект.

      Поставлены на кадастровый учет:

 -  автомобильные дороги с асфальтобетонным покрытием в количестве -10,

 - автомобильные дороги с щебеночным покрытием – 6. 

еще 23 автомобильных дороги с щебеночным покрытием и 8 грунтовых дорог проходят процедуру постановки на кадастровый учет. После получения кадастровых паспортов будут поставлены на учет, как бесхозяйное имущество. 

      В 2016 г. прошли паспортизацию 14 автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием.

     Была проведена работа по внесению  изменения в Областной Закон «О местном самоуправлении», в соответствии с которым  водопроводные сети и автомобильный мост переданы в собственность Администрации Цимлянского района. 

Вся деятельность Администрации была направлена на улучшение комфорта проживания жителей. Это не только вопросы содержания и строительства дорог, водоснабжение, уличное освещение но и благоустройство улиц, санитарная очистка улиц от мусора и травы, создание условий отдыха для детей и молодежи.

В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании администрации было открыто отделение многофункционального центра.

В планах работы на 2017 год работа по благоустройству будет продолжена.

