Отчёт

Главы Красноярского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за второе полугодие 2018 года и о перспективах развития на 2019 год.
26.02.2019 год                                                                          ст. Красноярская
Уважаемые депутаты, жители станицы, коллеги и гости!
         Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Красноярского сельского поселения за 2 полугодие 2018 года и о перспективах развития на 2019 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями 131 федерального закона и Уставом Красноярского сельского поселения.

Но если Вы не возражаете, я буду отчитываться за весь 2018 год.

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности поселения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов жителей, благоустройство улиц, улично–дорожной сети, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 

Краткая характеристика поселения
  Территория Красноярского сельского поселения расположена в Северо-западной части Цимлянского  района. Общая площадь поселения составляет 84,8 кв. км, дорог общего пользования местного значения 42,28 км., из них с асфальтным покрытием 26,2 км. В состав 00Романовский. Общая численность населения 5645 человек, в т.ч. ст. Красноярская 4886 чел., п. Дубравный 674 чел., х. Рынок-Романовский – 85 чел. 

На территории поселения осуществляют свою деятельность 2 дома культуры, 2 школы, 37 магазинов, 1 ФАП, 1 амбулатория, 3 почтовых отделения связи, 2 библиотеки и более 10 предприятий и организаций. 

 В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании Администрации работает отделение Много Функционального Центра, который оказывает следующие услуги:

-РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ,

ОФОРМЛЕНИЕ ЛЬГОТ, СУБСИДИЙ, ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, ПОСТАНОВКА НА ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ,

-ОКАЗЫВАЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, ПРИ ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРУЖИЕ, ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ПОЛЮСА ОСАГО

    Всего за 2- полугодие 2018 г. через удалённый доступ МФЦ, Территориальным обособленным структурным подразделением МФЦ в Красноярском сельском поселении было принято 217 дел и дано 306 консультаций.  

Выполнение работ по первичному воинскому учету

   В Красноярском сельском поселении  на воинском учете состоит 1286 человек. В запасе – 1155 чел., в т.ч. рядового и сержантского состава – 1136 чел., офицеров 19 чел. Подлежащих призыву – 112 человек. 

     В течении  года проводилась агитация о наборе на военную службу по контракту.  За отчетный период  вносились изменения учетных данных граждан, призывников  и пребывающих в запасе.  Проводилась сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.
Бюджетная деятельность

         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Ростовской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.
   Основными направлениями деятельности администрации являются:

- жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство;

- пожарная безопасность;

- социальная политика;

-культура;

-физическая культура и спорт. 

Финансово-экономические вопросы.

         На 2018 год бюджет поселения был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 26.12.2017г. № 55. В отчетном периоде фактическое поступление доходной части составили 16 145,0 тыс. руб., в т.ч. собственные доходы в сумме 5 802,6 тыс. руб., безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации, субсидии, субвенции) в сумме 8 044,5 тыс. руб., прочие безвозмездные поступления 2 297,9 тыс. руб. Бюджет Красноярского сельского поселения по местным доходам выполнен на 119,6 процентов.
Перевыполнение плана обусловлено тем, что Администрацией поселения проводилась работа по уплате налогов в бюджет поселения, снижению недоимки по налогам и поступление неналоговых доходов от продажи муниципального имущества. 

     В отчетном периоде расходы бюджета поселения исполнены  в сумме 15 089,1 тыс. руб. были израсходованы на следующие разделы:

- общегосударственные расходы – 5202,2 тыс. рублей; 

- национальная оборона – 192,7 тыс. рублей; 

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 70,3 тыс. рублей;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 3063,2 тыс. рублей;

- охрана окружающей среды – 67,9 тыс. рублей;

- образование – 11,5 тыс. рублей;

 -социальная политика – 215,4 тыс. рублей;

- физическая культура и спорт – 33,0 тыс. рублей.   
 В течение текущего периода реализовано 7 муниципальных программ на сумму 9 342,9 тыс. рублей или 91,8 процентов к плановым назначениям.
Благоустройство
   В рамках долгосрочной муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования «Красноярское сельское поселение» на 2014-2018 годы. 

 Произведены следующие расходы:

- оплата за уличное освещение – 352,3 тыс. рублей;
- оплата за техническое обслуживание и ремонт уличного освещения – 313,9 тыс. рублей;
 В настоящее время территорию поселения освещает 428 светильников.

За 2018 год дополнительно установлено 14 уличных фонарей, 18 отремонтировано, 62 лампы заменили на светодиодные;

В зимний период осуществлялась обработка песчанно – солевой смесью тротуаров по ул. Победы и Советской на сумму 39,1 тыс. рублей;

-содержание мест захоронения (в т.ч. подвоз песка, вывоз мусора, ремонт ограждения кладбища ст. Красноярская  исполнено в сумме 111,5 тыс.руб.;

-на спил и обрезку сухих деревьев на территории поселения п. Дубравный и ст. Красноярская исполнено в сумме 105,0 тыс.руб.

- ремонт въездной стелы и мемориального комплекса в ст. Красноярской – 162,5 тыс. рублей;

- ремонт тротуаров по ул. Заречная, Полевая - 679,5тыс. рублей, ощебенение улично-дорожной сети по ул. Сосновая п. Дубравный, ул. Кумшацкая ст. Красноярская  на сумму 545,0 тыс. рублей,;

- ремонт тротуара по ул. Советская на сумму 47,8 тыс. рублей;

 - приобретение и установка оборудования для детской игровой площадки по адресам пер. Колхозный, ул. Кумшацкая на сумму  107,0 тыс. рублей;

- организация сбора и вывоза мусора, озеленение, покос травы населенных пунктов, проводилась противоклещевая обработка территории кладбищ и  детских площадок;

В течении года было проведено 5 субботников.

6 октября состоялся День Древонасаждения. Работниками Администрации, Дома культуры и жителями поселения были посажены 25 деревьев клена по ул. Советской, 145 деревьев по ул. Набережная вдоль реки Кумшак. Ежемесячно проводилась работа по уборке мусора на улице Победа, Социалистическая, Заречная, Набережная, Ленина, а также в районе детских площадок. Принимались меры по выкашиванию травы вдоль тротуаров, на автобусных остановках и  на детских площадках.

В рамках осуществления контроля за соблюдением жителями правил благоустройства населенных пунктов, специалистами администрации поселения ежемесячно проводились рейды по выявлению фактов правонарушений. Выписано 95 предписаний, составлено 39 протоколов. В основном это вывоз мусора и бытовых отходов в неустановленные места (район кладбища, реки Кумшак, придомовых территорий). Взыскано штрафов в бюджет поселения на сумму 24,3 тыс. рублей.

Но, уверяю Вас, без помощи законопослушных жителей, желающих чтобы наша станица была красивой, чистой, благоустроенной справиться с ситуацией в ближайшее время будет невозможно. 

Одними штрафными санкциями мы не сможем серьезно улучшить ситуацию с санитарным порядком на наших улицах, на детских площадках. Если мы не будем сорить, вывозить свой мусор на окраины станицы, будем пресекать такие факты то существенно сэкономим общие средства, которые поступают в бюджет поселения и будем распределять на развитие поселения.

    Во 2 полугодии 2018 года Администрацией продолжена работа по урегулированию ситуации с вывозом твердых коммунальных отходов с территории  сельского поселения и улучшению санитарного состояния территории:

 -проведена информационно-разъяснительная работа с населением о необходимости заключения договоров на вывоз ТКО; о переходе на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами и необходимости соблюдения правил благоустройства и недопустимости выброса коммунальных отходов в несанкционированных местах  (размещены объявления,  проведены сходы граждан и встречи граждан с представителями регионального оператора)

 - согласован и утвержден график вывоза ТКО с территории Красноярского сельского поселения.

В целях улучшения санитарного состояния поселения отмежеваны и поставлены на кадастровый учет 3 участка под создания новых контейнерных площадок по ул. Молодежная, Ленина и пер. Первомайский для сбора ТБО и ТКО; проведены работы по ограждению контейнерной площадки по ул. Молодежная на сумму 94,4 тыс. рублей и щебеночное покрытие на сумму 49,8 тыс. рублей. 
 Благоустройство населенных пунктов – остается одной из приоритетных задач нашего поселения. 
С 2017 года на нашей территории созданы 2 ТОСА, надеюсь на этом мы не остановимся, будем развиваться. 
В этом году мы также будем подавать заявку на участие в конкурсе общественно-полезных проектов и надеемся на положительный результат.
Национальная и безопасная и правоохранительная деятельность

  По программе национальная безопасность исполнено на сумму  70,3 тыс. рублей, в том числе: 
    опашка территории поселения проводилась 3 раза на сумму 52,0 тыс. рублей;

     приобретены противопожарные ранцы на сумму 17,8 тыс. рублей
     страхование членов добровольной пожарной дружины на сумму 0,5 тыс. рублей.
      Проводится регулярная проверка системы оповещения в случае ЧС с помощью посыльных и громкоговорящих устройств.

      Осуществлялась совместная профилактическая работа с сотрудниками ПДН ОП№5 и КДН при Администрации Цимлянского района. За второе полугодие проведено 29 выездных рейда с посещением семей, в которых дети либо родители состоят на учете. 

     Ведется совместная профилактическая работа с сотрудниками ОНД и ПР, ВДПО по Цимлянскому району для предотвращения пожаров в жилом секторе.  С начала отопительного сезона проведено 44 выездных рейдов по семьям, находящимся в социальной группе риска (неблагополучные, злоупотребляющие алкоголь) одиноким пенсионерам и жителям Красноярского сельского поселения пользующимися печным отоплением в ходе которых проводятся беседы, вручаются памятки под роспись. 

Развитие культуры и туризма

По программе Развитие культуры и туризма было исполнено в сумме 6 186,4 тыс. рублей или 100 процентов от годового плана.

  Данные денежные средства были направлены на:

- обеспечение и предоставление субсидий МБУК ЦР КСП «ЦДК» на выполнение муниципального задания – 6 014,6 тыс. рублей;

- обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек (приобретение музыкального оборудования) – 172,8 тыс. рублей.

       Среднемесячная заработная плата бюджетных учреждений культуры составила в 2018 году 26 412 рублей 20 копеек;

         За прошедший период 2018 года материальная база МБУК ЦР Красноярского  сельского  поселения  «ЦДК» укрепилась, что позволяет оказывать услуги населению более высокого качества. 

         За истекший 2018 год силами Дома культуры станицы Красноярская и пос. Дубравный при поддержке Администрации Красноярского сельского поселения и наших спонсоров проведено ряд ярких мероприятий для жителей поселения:

1) 19 января в пос. Дубравный на реке Кумшак прошли «Крещенские купания». В этом мероприятии приняли участие 250 жителей Цимлянского района. На территории места купания был разведен костер, организовано чаепитие.

2) Стало традицией проводить на площади Администрации Красноярского поселения праздник «Прощай Масленица». Нужно отметить, что на празднике присутствовало много молодых семей, которые вместе с детьми участвовали в конкурсах, народных играх, водили праздничные хороводы, а ребята, которые посещают тренажерный зал, поучаствовали в традиционном конкурсе, и попытались снять подарки со столба.

3) В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне с участием ребят Красноярской школы проведена акция по оказанию помощи ветеранам, вдовам и труженикам тыла. Такие мероприятия являются ярким примером привития патриотизма, любви к родному краю у молодого поколения. Благодаря нашим индивидуальным предпринимателям, которые ежегодно оказывают помощь, работники Администрации закупили небольшие подарки и поздравили ветеранов.

4) на площади перед зданием Дома культуры состоялся праздник «День защиты детей». Отлично проявили свое творчество детишки своими рисунками на асфальте. Работники культуры подготовили конкурсы для ребят. Огромное спасибо хочется сказать нашим предпринимателям, за предоставление сладких напитков и мороженного.

5) 24 августа на площади около здания Администрации Красноярского сельского поселения (ст. Красноярская, ул. Победы, 114) состоялся праздник «Гуляй станица». В программе: праздничный концерт, аттракционы, казачья уха, торговля, фейерверк,  дискотека.

Награждения в номинациях стали для многих важным событием на этом празднике: 
        звание «Почетный гражданин станицы - 2018 года» получила Сафонова Ирина Николаевна – учитель физкультуры Красноярской СОШ, которая также принимала участие в «Бег Мира» и почетно несла факел; 
       звание «Лучшее подворье станицы» - получила жительница станицы, улицы Заречная, дом 150 -  Власова Надежда Иннокентьевна.
   В своей работе сотрудники муниципального бюджетного учреждения культуры стараются не обделить вниманием и социально незащищённую категорию населения – пенсионеров. Большая часть   работы по этому направлению проходит в тесном сотрудничестве, с органом местного самоуправления, с Управлением Социальной защиты населения, с Советом ветеранов, Обществом инвалидов.

6) В преддверии Нового 2019 года в Доме культуры станицы Красноярской и поселка Дубравный прошли Новогодние представления для детишек поселения с вручением подарков от Деда Мороза и Снегурочки.

В настоящее время в Красноярском сельском поселении осуществляют свою работу 12 клубных формирований. Три в СДК Дубравный и 8 клубных формирований в Красноярском ДК.

Для молодежи,  по выходным  и праздничным дням проводятся дискотеки, в фойе установлены теннисные столы. При желании, ребятам есть чем заняться в свободное время.     
                              Физическая культура и спорт

 1. С целью укрепления здоровья и привлечения населения поселения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в январе- феврале 2018 года проведена поселенческая Спартакиада ДОН - 2018. Соревнования проходили по 17 видам спорта, такие как гиревой спорт, русский жим, шахматы, волейбол, теннис и прочее. Наши спортсмены приняли участие в районной Спартакиаде ДОН – 2018 и в основном по всем видам спорта заняли призовые места. 

2. Футбольная команда Красноярского сельского поселения в 2018 году приняла участие в трех районных футбольных матчах. 

     По этой программе за 2018 год исполнено 33,0 тыс. рублей.

      Главной целью спортивной работы стоит заполнение досуга детей и подростков, отвлечение от бесцельного   время провождения на улицах станицы, особенно в вечернее время. В этих целях на базе Красноярского ДК осуществляет работу тренажёрный зал, где имеют возможность заниматься как девочки, так и мальчики. Увлечь подростков спортом помогают такие мероприятия, как теннисные турниры «Быстрая ракетка». Наличие теннисных столов в СДК пос. Дубравный и ДК ст. Красноярская дают возможность детям и подросткам совершенствовать свои спортивные навыки.
                                    Работа администрации
    В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 66 постановлений главы администрации и 104 распоряжений по личному составу и основной деятельности. 

За отчетный период в администрацию по самым разнообразным вопросам обратилось 61 человек. Было рассмотрено 41 письменных заявлений. В основном это жизненные вопросы, касающиеся приватизации, газификации, заготовке дров, улучшения жилищных условий, вопросам землепользования, благоустройство дорог, уличного освещения и т. д. 

      Все обращения граждан были рассмотрены и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.  
   На заседаниях Собрания депутатов Красноярского сельского поселения рассмотрено и  принято 30 решений.

      Нормативно правовые акты администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Цимлянского правового управления
         В 2018 году население нашего поселения принимало участие в выборах Президента Российской Федерации и депутатов в Законодательное Собрания РО. Общая явка по администрации на выборах Президента составила –55,8%, на выборах депутатов Законодательного Собрания РО –37,5%. Анализ результатов выборов показал, что население проголосовало за стабильность.

     Вопросы земельного и имущественного отношения
      В 2018 году проведена работа по оформлению в муниципальную собственность 25 автомобильных дорог общего пользования со щебеночным и грунтовым покрытиями, для дальнейшей передачи в Цимлянский район, 9 автодорог поселение уже передало в муниципальную собственность Цимлянского района (ул.Заречная; ул. Ленина; пер. Гвардейский; ул. Советская; ул. 60 лет Октября; пер. Кооперативный; ул. Лесная; ул. Социалистическая; ул. Степная);

      Было проведено 2 аукциона по продаже муниципального имущества по следующим адресам: ст. Красноярская пер. Кривой 6 и ул. Советская 57 На общую сумму 197,5 тыс. рублей. 
     В 2018 году была проведена процедура по поставке на бесхозяйственный учет 2 объекта недвижимости по адресу: п. Дубравный, ул. Дальняя 1в, ул. Победы ст. Красноярская.

     В целом для нашего поселения 2018 год сложился я считаю успешно и плодотворно. Красноярское поселение продолжило свое развитие.

Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены.

В 2019 году администрации необходимо осуществить следующее:

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджет;

2. Продолжить работу по исполнению Правил благоустройства территории поселения;

3. Работа по ликвидации несанкционированных свалок, хочется донести до населения, что бороться надо вместе и выявлять нарушителей, которые это делают!!! 
4. Продолжить работу по организации отчистки  кладбищ  от мусора в ст. Красноярская и п. Дубравный.

5. Продолжим работу по замене фонарей уличного освещения  на светодиодные лампы;

6. Провети работы по ощебенению - уличной дорожной сети и ямочного ремонта  ст. Красноярская ул. Ленина; ул. Береговая; ул. Набережная от дома 105 до дома 107; ул. Заречная от дома 57 до дома 63;ул. Заречная д. 39; ул. Заречная 35; пер. Средний, п. Дубравный ул. Садовая:
Заключение:

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.  Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, депутатам, индивидуальным предпринимателям, руководителям организаций, районному руководству, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

  Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Спасибо за внимание.
Глава Администрации

Красноярского сельского поселения                                        Е.А. Плутенко
