Отчет

Главы Администрации Красноярского сельского поселения   о результатах его деятельности и деятельности администрации поселения
за 2-е полугодие 2021.

Уважаемые  жители Красноярского сельского поселения!
     Администрация Красноярского сельского поселения подводит  итоги своей деятельности за 2021 год и перспективах развития на 2022 год. Ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Красноярского сельского поселения мы отчитываемся перед населением.
       Вот и сегодня настало время подвести итоги за второе полугодие 2021 года. Нам с Вами предстоит оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой Отчет о работе Администрации, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации, обозначить существующие проблемы и вместе определить пути их решения.

     Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и на основании Бюджетного кодекса. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.

     Главной целью проводимой нами бюджетной политики является улучшение условий жизни населения территории, выполнении социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов. Прежде, чем перейти к отчету о проделанной работе, хочу кратко остановиться на основных характеристиках нашего поселения.
Демографическая ситуация

     В состав Красноярского сельского поселения входит три населённых пунктов, 
ст. Красноярская, п. Дубравный, х. Рынок - Романовский.  Общая площадь поселения составляет 84,8 кв. метров. На территории поселения осуществляют свою деятельность 2 дома культуры, 2 школы, более 30 магазинов, 1 ФАП, 1 амбулатория, 3 почтовых отделения, 1 библиотека, МФЦ, бойцовский клуб «Атаман» и более 10 предприятий и организаций.
     В текущий период Администрация поселения продолжает работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.

На 01.01.2022 года численность населения составила 5860 человек, домовладений в поселении 2827, из  них газифицировано 2223 домовладений, не газифицировано  410 домовладений. Имеют централизованное водоснабжение 787 домовладений, это 1823 жителей.

Деятельность Администрации Красноярского сельского поселения

     Решением задач, которые были поставлены перед Администрацией сельского поселения занимались 7,5 муниципальных служащих, технический и обслуживающий персонал 6,5 человека.

     Администрацией Красноярского сельского поселения в рамках нормотворческой деятельности, в целях исполнения вопросов местного значения за 2021 год было издано 173 распоряжений и 174 постановлений. Выдано 273 различные справки, из них 136 справок было выдано по запросам гражданам и 137 – по запросам Многофункционального центра Цимлянского района. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, и иным вопросам, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства. В центре внимания остаётся совместная работа с УСЗН Администрации Цимлянского района и МФЦ Цимлянского района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.  
   Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

     Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 1283 военнообязанных, в том числе:

  - 95 граждан, подлежащих призыву на воинскую службу;
  - 13 офицеров запаса;

  -1270 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса. В весенне-осенний призыв в ряды Российской армии призвано 13 человек.  На осуществление полномочий по первичному   воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 240,2 тыс. руб.
   Работа Собрания депутатов сельского поселения
     Собрание депутатов Красноярского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Красноярское сельское поселение». Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории Красноярского сельского поселения. Собрание депутатов состоит из 10 депутатов, в состав которых, в том числе, входит председатель Собрания депутатов – глава Красноярского сельского поселения.

      Одной из основных функций Собрания депутатов является осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с федеральными, областными законодательствами и муниципальными нормативно-правовыми актами.

      За 2021 год проведено 11 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы об изменении   Правил благоустройства территории, принятие бюджета сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержден План приватизации муниципального имущества и другие вопросы. С целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень.  В них обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Красноярского поселения.     Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
 Экономика и финансы
 Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

По итогам 2021года  бюджет поселения составил:
 Доходы составили 27 424,4 тысячи рублей
В общей сумме доходов, собственные доходы поселения составили  9 948,9 тыс. рублей
Наибольший удельный вес в структуре поступления собственных доходов занимают:
   - ЕСХН – 5 062,0 тыс. рублей;
   - земельный налог и налог на имущество физических лиц – 1 828,7 тыс. рублей;

   - налог на доходы с физических лиц – 2 562,3 тыс. рублей.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составила 12 188,7 тыс. рублей.
Субвенции составили 240,4 тыс. рублей.
Иные межбюджетные трансферты поступили в размере – 5 046,3 тыс. рублей.
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений 5 021,9 тыс. рублей, в том числе:
— 1 151,3 тыс. рублей – за счет резервного фонда Правительства Ростовской области деньги были направлены на благоустройство территории учреждения культуры.

— 3 870,6 тыс. рублей — деньги были направлены на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек (механика и одежда сцены, свето- и звукооборудование).
Остается актуальной проблема поступления недоимки по местным налогам. Внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан и в первую очередь недопущения задолженности работниками администрации и бюджетных учреждений нашего поселения. Регулярно проводились заседания Координационного совета при администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и физических лиц. Всего таких заседаний за 2021 год проведено -  13, в результате которых была погашена недоимка в размере – 1013,6 тыс. рублей. Недоимка уменьшилась, продолжается активная работа специалистов администрации по работе с юридическими лицами и населением для минимизации уровня задолженности. От наполняемости бюджета зависит благосостояние нашего поселения.
 Расходы произведены в размере 27 211,1 тыс. рублей
      Приоритетные направления расходования средств бюджета поселения – это развитие инфраструктуры поселения, мероприятие по благоустройству территории поселения, большая часть бюджетных средств была направлена на действующие  муниципальные программы с утвержденными лимитами в сумме 18 322,1 тыс. рублей и  исполнены за 2021 год в сумме 17 310,8 тыс. рублей или 94,5 процентов от планового назначения в том числе:  
             федеральный бюджет – 2 631,5 тыс. рублей или 99,9 процентов к плановым назначениям;


  областной бюджет – 1 239,1 тыс. рублей или 93,0 процентов к плановым назначениям;

            бюджет сельского поселения – 13 440,1 тыс. рублей или 94,5 процентов к плановым назначениям. 
      Из них: 

В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Красноярского сельского поселения в 2021 году израсходовано 6 393,7 тыс. рублей. 

            Данные средства были потрачены на выполнение следующих видов работ:

1) ремонт и содержание сетей уличного освещения в сумме 1181,7 тыс. рублей, из них:

* оплата за поставку электроэнергии уличного освещения – 452,8 тыс. рублей; 

* ремонт и техническое обслуживание линий уличного освещения – 729,5 тыс. рублей, хочу пояснить, что на территории Красноярского сельского поселения обслуживаются более 446 фонарей уличного освещения, количество щитов управления и учета электроэнергии 39, протяженность линии уличного освещения 29 километров, в 2021 году Администрацией Красноярского сельского поселения  выполнены работы по замене ртутных ламп на светодиодные в ст. Красноярской 250 штук, п. Дубравном 50 штук. Установлено в станице  Красноярской 50 новых светодиодных светильников и 5 в поселке Дубравный. Выполнены работы по монтажу линий уличного освещения от ул. Советская 81а до ул. Набережная 85;  монтаж линии уличного освещения, установка новых светодиодных светильников и присоединение сетей по ул. Набережная;

 2) возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги – 7,4 тыс. рублей;

3) содержание мест захоронения 769,8 тыс. рублей, из них:

* устройство ограждения территории кладбища, расположенного на территории Красноярского сельского поселения Цимлянского района Ростовской области по ул. Молодежная - 283,0 тыс. рублей;

* устройство ленточного фундаменты для ограждения территории кладбища по ул. Советской 81д – 311,6 тыс. рублей;

* завоз песка – 20,0 тыс. рублей;

* противоклещевая обработка и обработка против имаго комаров – 10,5 тыс. рублей;

* обрезка деревьев на объектах ритуального назначения – 36,5 тыс. рублей.

* уборка и вывоз мусора – 108,2 тыс. рублей.

4) благоустройство территории – 4 425,4 тыс. рублей, из них:

* отлов и содержание безнадзорных животных – 168,0 тыс. рублей;

* выполнение работ по благоустройству: подсыпка и  грейдирование щебеночного покрытия улиц Красноярского сельского поселения – 1 724,3 тыс. рублей; 

* ремонт тротуара по ул. Советская (от ул. Набережная, д,91 до ул. Заречная, 87 включительно) – 559,0 тыс. рублей,

* расчистка улиц Красноярского сельского поселения от снега 86,4 тыс. рублей,

* покос травы роторной косилкой – 120,0 тыс. рублей, 

*покос травы мульчером - 46,2 тыс. рублей, 

* вывоз мусора с накопительных площадок для ТКО (ул. Ленина, пер. Первомайский, ул. Молодежная) – 557,2 тыс. рублей:

* сбор мусора, покос травы триммером  – 616,9 тыс. рублей, 

* общественные работы (Центр занятости) - 16,7 тыс. рублей;

*обрезка деревьев и поросли – 47,0 тыс. рублей;

*приобретение посадочного материла (деревьев и кустарников) – 64,4 тыс. рублей;

*  демонтаж ограждения контейнерных площадок – 26,3 тыс. рублей;

* транспортные расходы (перевозка грузов) - 42,3 тыс. рублей;

* расчистка и планировка территории, подъездных путей, ливневых стоков – 236,5 тыс. рублей;

* изготовление и установка остановочного павильона ст. Красноярская ул. Заречная – 42,9 тыс. рублей

* приобретение основных расходных материалов на хозяйственные  нужды – 71,3 тыс. рублей.

5) содержание детских площадок 9,3 тыс. рублей (противоклещевая обработка и обработка против имаго комаров – 3,5 тыс. рублей, лакокрасочная продукция – 5,8 тыс. рублей).

       Весной проводились субботники по благоустройству и наведения санитарного порядка на территории поселения. Проводились весенние – осенние дни древонасаждения. На территории возле  Памятника Скорбящая мать по ул. Советская, вдоль тротуара по ул. Победа, в районе въездной Стелы  было высажено 60 саженцев, из них сирень, береза, ель, можжевельник, клен, сосны.  
        В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» израсходовано 4,0 тыс. рублей.
 Данные средства были направлены:

 на реализацию основных мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Красноярском сельском поселении»;
на реализацию основных мероприятий подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма в Красноярском сельском поселении»; 
на реализацию основных мероприятий подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»; 
на реализацию основных мероприятий подпрограммы «Гармонизация межнациональных отношений на территории Красноярского сельского поселения».
     В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 142,0 тыс. рублей.
Данные средства были исполнены, в том числе: 

           * опашка территории поселения – 90,0 тыс. рублей;


* замена дверей пожарного запасного выхода – 32,0 тыс. рублей;


* планировка подъездных путей пожарного резервуара - 5,1 тыс. рублей;


* приобретение основных средств (подставка под огнетушитель П-10) и знаков – 9,9 тыс. рублей;


* страхование добровольных пожарных – 1,0 тыс. рублей;


* заправка огнетушителей 3,0 тыс. рублей;


* статья в газету «Осторожно тонкий лед» - 1,0 тыс. рублей.

     На протяжении 2021 года проводились профилактические мероприятия в виде выездных совещаний с представителями учреждений, предприятий, работниками фермерских хозяйств о предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами с выдачей предписаний о проведении опашки закрепленных территорий и земель сельхоз назначения.

   Большое внимание уделялось гражданской обороне, защите и предупреждении населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Администрацией Красноярского сельского поселения совместно со службами Цимлянского района было проведено 6 учений, с включением электросирены С-40 и применением электромегафонов, в ходе которых были проверены готовность сил и средств поселения, выявлялись слабые места и недостатки, обменивались опытом.

 В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения "Развитие культуры и туризма» израсходовано 9 240,4 тыс. рублей.
            Данные денежные средства были направлены на:

* обеспечение и предоставление субсидий МБУК ЦР КСП «ЦДК» на выполнение муниципального задания – 5 504,6 тыс. рублей, 

* на иные цели МБУК ЦР КСП «ЦДК» - 3 735,8 тыс. рублей:

* на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек (механика и одежда сцены, свето- и звукооборудование) – 3 044,7 тыс. рублей;

* на текущий ремонт зрительного зала (потолка) ДК ст. Красноярской – 299,6 тыс. рублей;

           * текущий ремонт цоколя здания ДК ст. Красноярской -  77,0 тыс. руб., 

* на текущий ремонт уличного освещения здания ДК ст. Красноярской – 33,6 тыс. рублей;

* проведение монтажных работ теплового узла согласно правилам эксплуатации – 130,0 тыс. рублей;

* предупреждения распространения COVID-19 – 9,3 тыс. руб.;

* трудоустройство несовершеннолетних лиц в свободное от учебы время – 19,7 тыс. руб.;

* приобретение костюмов – 15,0 тыс. руб.;

* разработка и обслуживание сайта - 9,0 тыс. рублей;

* оплата пени за неисполнение обязательств по оплате муниципального контракта №12 от 15.06.2020 года: «Благоустройство территории для проведения массовых мероприятий для детей и подросткового поколения «Радуга» - 32,9 тыс. рублей

* приобретение сплит -системы – 60,0 тыс. руб.;

* расчет сметной документации на ремонт МБУК ЦР КСП «ЦДК» п. Дубравный - 5,0 тыс. рублей.
          В течение 2021 года МБУК КСП «Красноярский СДК» было запланировано и проведено 468 мероприятий.

          Действуют 14 клубных формирований, в них участвуют 220 жителей нашего поселения, возрастная категория составляет от 7 до 60 лет. Наибольшей популярностью пользуются вокальная группа «Серберина», «Пересвет», «Микс», «Казачий двор», «Коллибри» танцевальный ансамбль «Три-о».

Участники клубных формирований участвуют в районных и областных фестивалях и занимают призовые места. В доме культуры проводятся все государственные праздники, спортивно развлекательные программы, круглые столы, акции, викторины, конкурсы, соревнования.
       Среднемесячная заработная плата бюджетных учреждений культуры составила за 2021 года 31 126,7 рублей.

   В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения "Развитие физической культуры и спорта» израсходовано 46,3 тыс. рублей
из них на:        

 * организация спортивных мероприятий (спартакиада, футбол) – 21,6 тыс. рублей;

*  приобретение спортивного инвентаря (степ-платформы, мячи) – 21,6 тыс. рублей;

            * приобретение грамот и подарков для проведения спортивных мероприятий – 3,1 тыс. рублей.
   Спорт в Красноярском сельском поселении играет важную роль. К занятию спортом привлекается население, особенно молодое поколение. Около 150 человек разных возрастов от 5 лет мальчишек и девчонок ежедневно занимаются спортом. Принимают  участие в соревнованиях по спортивной борьбе, боксу  и другим видам спорта и завоёвывают медали. 
   В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» израсходовано 234,0 тыс. рублей 

Денежные средства направлены на ликвидацию несанкционированных навалов на территории Красноярского сельского поселения.
           В течение года неоднократно проводились рейды сотрудниками администрации с целью выявление нарушения правил благоустройства Красноярского сельского поселения. За 2021 год составлено 20 протоколов об административном правонарушении на граждан нарушающих Правила благоустройства поселения.  

   В рамках исполнения муниципальной программы Красноярского сельского поселения "Энергосбережение и повешение энергетической эффективности» израсходовано 2,9 тыс. рублей
 
Денежные средства были направлены на приобретение энергосберегающего расходных материалов.
  В рамках исполнения муниципальной программы  Красноярского сельского поселения «Формирование современной городской среды территории муниципального образования «Красноярское сельское поселение» израсходовано 1 246,5 тыс. рублей
Денежные средства в сумме 1 109,8 тыс. рублей направлены на реализацию проекта инициативного бюджетирования: Изготовление и установка ограждения территории кладбища, ул. Советская, 81д (благоустройство).

*за счет средств областного бюджета – 838,8 тыс. рублей;

*за счет местного бюджета – 53,2 тыс. рублей;

*за счет инициативных платежей от юридических и физических лиц – 217,8 тыс. рублей.

Неоценимую помощь оказали сельхозпроизводитель АО им. Ленина сумма вклада 164,8 тыс. рублей, также  вклад в реализацию инициативного бюджетирования внесли следующие организации: ООО «Виктория», ООО «Нафта», ООО «Алёна», ООО «Дон-Агро», АО «ЦСМЗ», ИП Алиев Р.Г., ИП Гулин А.Ю. Благодарю всех за оказанную помощь и поддержку.
     В рамках исполнения муниципальной программы  Красноярского сельского поселения «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства» израсходовано в сумме 1,0 тыс. рублей.
      В рамках исполнения муниципальной программы  Красноярского сельского поселения "Энергосбережение и повешение энергетической эффективности» исполнено 2,9 тыс. рублей
 
Денежные средства были направлены на приобретение энергосберегающего расходных материалов.
  
Непрограммные расходы.

Основная часть непрограммных расходов приходится на раздел «Общегосударственные вопросы» В 2021 году исполнено 9 900,3 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета сельского поселения направлены на:

        * финансовое обеспечение деятельности органов муниципальной власти – 4 982,1 тыс. рублей;

        * финансовое обеспечение полномочий по материально-техническому обеспечению деятельности на содержание работников аппарата администраций – 2 220,8 тыс. рублей;

        * уплата налогов на имущество, земельного налога и иных налогов и сборов, госпошлин и др.  – 53,2 тыс. рублей;

        * разработка официальной символики (флага, герба) Красноярского сельского поселения – 50,0 тыс. рублей;
        * иные межбюджетные трансферты по передаче полномочий в Финансовый отдел Администрации Цимлянского района (финансовый контроль, организация похоронного дела) – 122,7 тыс. рублей;

         * мероприятия в сфере средств массовой информации и коммуникаций, расходы на информирование населения через средств массовой информации, публикация нормативных актов – 52,8 тыс. рублей;

          * оплата членских взносов в ассоциацию муниципальных образований Ростовской области – 40,0 тыс. рублей;

* расходы за счет резервного фонда Администрации Красноярского сельского поселения – 52,2 тыс. рублей (приобретение подарочной и сувенирной продукции, социальная помощь населению, предупреждения распространения COVID-19));

* осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. рублей;

* проведение выборов в Собрание депутатов Красноярского сельского поселения – 408,5 тыс. рублей;

          * оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности – 206,4 тыс. рублей.
           В муниципальной собственности Красноярского сельского поселения находятся 256 объекта движимого имущества, 5 объект недвижимого имущества, 5 земельных участков. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии. 

По разделу «Образование» исполнено 26,5 тыс. рублей. Денежные средства направлены на повышение квалификации работников Администрации.

По разделу «Культура и кинематография» исполнено 1151,3 тыс. рублей. Денежные средства направлены на погашение кредиторской задолженности по проекту инициативного бюджетирования МБУК ЦР КСП «ЦДК», реализованного в 2020 году.

По разделу «Социальная политика» исполнено 293,4 тыс. рублей.  Денежные средства направлены на выплату государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности муниципальной службы.

       Просроченная кредиторская задолженность местного бюджета на 01.01.2022 год отсутствует. 

По состоянию на 01.01.2022 года остатки средств составили 3 017,4 тыс. рублей

         Все мы вместе с Вами работаем над улучшением качества жизни каждого жителя. Так же у нас 2022 год, не менее загруженный год. Устойчивое обеспечение исполнения бюджета. Предстоит продолжение работ по уличному освещению, щебенению улиц, участвовать в инициативном бюджетировании, наведение и поддерживание в санитарного наведения порядка общественных мест, создание комфортной городской среды, обеспечение деятельности территориального общественного самоуправления, в благоустройстве территории. Соучаствовать в намеченных планах и задачах Цимлянского района касающиеся нашего поселения – это строительство в ст. Красноярской школы и садика, капитального ремонта здания Дубравенской школы, в разработке проектной документации на строительство объектов разводящих водопроводных сетей по ул. Советской – ул. Набережная, расчетной сметной стоимости реконструкции Моста.
Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

           Привлекать инвесторов для дальнейшего сотрудничества и предоставлений рабочих мест. 
           Подводя итоги, хочу поблагодарить за большую каждодневную работу депутатов поселения, руководителей всех форм собственности, вообще жителей, активно участвующих в жизни поселения, нашу молодежь, а также правоохранительные контролирующие органы.

           Хочу пожелать Вам и Вашим семьям, здоровья, удачи, процветания, терпения. Если есть вопросы, пожалуйста задавайте, приходите, обращайтесь, мои двери для Вас открыты.
            Я думаю, неразрешимых проблем не бывает, нужно совместными усилиями двигаться вперед к достижению намеченных целей.

            И пусть всё у нас получиться!
