ОТЧЕТ

главы Красноярского сельского поселения Плутенко Елены Анатольевны о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за первое полугодие  2023 года.
Уважаемые жители Красноярского сельского поселения!
Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Красноярского сельского поселения за 1 полугодие  2023 года, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации.

Главными задачами в работе Администрации поселения в 2023 году является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это, прежде всего, формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан, выявление проблем и определение перспектив развития поселения в 2023 году.
Информация о поселении.

В состав Красноярского сельского поселения входит 3 населенных пункта: х. Рынок-Романовский, п. Дубравный и ст. Красноярская, которая является административных центром. 
Численность населения по состоянию на 1 января 2023 года составляет – 6443 человека.
Основными направлениями деятельности администрации являются:
* исполнение бюджета поселения:
*жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство;
*пожарная безопасность;

*социальная политика;

*культура и спорт.
Финансово-экономические вопросы
Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения на обеспечение эффективности и результативности.

   За 6 месяцев 2023 года фактическое поступление в бюджет поселения по доходам со​ставило 9 426,3   тысяч руб.

Налоговые и неналоговые (т.е. собственные) доходы сельского поселения составили – 1 949,7 тысяч руб.

             Безвозмездные поступления из областного бюджета – 7 476,6 тысяч руб., в том числе: 

Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –7 079,0 тысяч руб.;
Дотация на поддержку мер по сбалансированности бюджета – 269,4 тысяч руб.;

Субвенция на осуществление первичного воинского учета –109,6 тысяч руб.,

Межбюджетные вопросы по решению вопросов местного значения – 18,6 тысяч руб.

Бюджет Красноярского сельского поселения за 6 месяцев 2023 года по местным до​ходам выполнен на 31,3 %. Низкий процент исполнения обусловлен тем, что большую часть в структуре доходов занимают налоги на имущество, а срок уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц  - 1 декабря. По расходам просроченной задолженности по заработной плате и коммунальным услугам нет. Администрацией посе​ления ежедневно проводится работа по уплате текущих налогов в бюджет поселения.
        Расходы бюджета за 6 месяцев 2023 года составили 8 878,3 тыс. руб., что составляет 42,5 % от плановых годовых назначений.

 В бюджете Красноярского сельского поселения предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ. Это - оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопас​ность, мероприятия по об​служиванию сетей уличного освещения, по содержанию мест захоронения, благоустройство территории,  охрана окружающей среды, противодействие злоупотреблению наркотиками, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.

В течение текущего периода реализовано 9 муниципальных программ на сумму 4 879,6 тысяч руб. Это составило 41,8 % от консолидированного бюджета сельского поселения. 
Выполнение работ по социальным вопросам

           Специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Красноярская было за 1-полугодие принято через удаленный доступ МФЦ 163 дел по оформлению всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи,  МВД, образования. Выдано 144 справок, выписок из похозяйстенных книг, 22 доверенности, 16 характеристик, 46 справок на захоронения.

На учете в Красноярском сельском поселении состоит 18 семей, находящихся в социально-опасном и трудном материальном положении. Администрацией Красноярского сельского поселения, совместно с Красноярской и Дубравенской СОШ проводятся профилактические мероприятия с этими семьями и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.
Оказывается помощь в организации и оформлении документов на оказание материальной помощи и детских пособий через УСЗН. 

В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании Администрации работает отделение Много Функционального Центра, кото​рый оказывает следующие услуги: 

-РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ,

-ОФОРМЛЕНИЕ ЛЬГОТ, СУБСИДИЙ, ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, 

-ПОСТАНОВ​КА НА ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ,

-ОКАЗЫВЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, ПРИ ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРУЖИЕ, ПРИ ОФОРМЛЕ​НИИ ПОЛЮСА ОСАГО, 
- ПОСТАНОВКА ИМУЩЕСТЫВА В  РОСТРЕЕСТР

Выполнение работ Воинского учета.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

По итогам первого полугодия  2023 года на воинском учете состоит 1107 человека, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 1093 человек, офицеров – 14.  Призывников – 45 человек. Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения отправлено 8 человек. 
Выполнение работ

Сектора ГОЧС и ПБ Красноярского сельское поселение в соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Красноярского сельского поселения в 1-м полугодие 2023 г.

В соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Красноярского сельского поселения, в первом полугодии  2023 г. проведена следующая работа: 
      Продолжена работа по проведению тренировок проверки системы оповещения в случае ЧС с помощью посыльных и громкоговорящих устройств. В рамках муниципальной программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» продолжена работа по приобретению и установке пожарных извещателей в многодетных семьях. В первом квартале текущего года, в зимний и весенний отопительный сезон, особый контроль сектором ГОЧС и ПБ Красноярского сельского поселения уделялся владельцам домов с печным отоплением, в том числе многодетным и малоимущим семьям. Согласно полученным рекомендациям, в течение всего пожароопасного сезона, ведется регулярное информирование граждан о соблюдение мер безопасности и правил использования электронагревательных приборов, путем размещения листовок на уличных стендах и проведение индивидуальных бесед. Совместно с сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работе ГУ МЧС России по Цимлянскому району, а также представителями казачества проводятся регулярные рейды по профилактике пожаров в частном секторе. 
      В рамках программы по безопасности нахождения на водных объектах в весенний период половодья и с началом купального сезона, не реже 2 раз в неделю, в выходные и праздничные дни, проводятся рейдовые мероприятия по водоемам находящихся на территории поселения, проводятся беседы и раздаются памятки о запрете нахождения на водоемах детей в возрасте до 18 лет, без сопровождения взрослых, родителей или уполномоченных лиц. 
Выполнение работ по регистрационному учету граждан

и нотариальных действий и обращений граждан.

      За 1-е полугодие 2023 года на территорию Красноярского сельского поселе​ния число вновь прибывших составило - 146 человек, в т.ч. родившихся-15,убывших за пределы территории поселения- 73, в т. ч. умерших 46 человек.
Издано нормативно-правовых актов:

по Администрации -162; представительного органа местного самоуправления -20, рассмотрено обращений граждан -26, в том числе по системе ПОС -5
Вопросы земельных и имущественных отношений
за 1 полугодие 2023 г
В рамках осуществления основного вида деятельности было и остается - осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом.

    Администрацией за 1 полугодие 2023 года проведены работы по регистрации права.     

Продолжается работа по оформлению бесхозяйного имущества - это  участки газопровода.         

В соответствии с Федеральным законом от30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях повышения налоговых поступлений в бюджет поселения, совместно с Администрацией района, ведется постоянная работа,  направленная на расширение  налогооблагаемой базы: 

- проводится работа по выявлению правообладателей земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений;
-  выявление объектов недвижимости физических лиц (квартир, жилых домов, и земельных участков, не зарегистрированных в регистрирующих органах);

- уточнение сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости (отсутствующие в ЕГРН);

- выявление фактически используемых объектов недвижимости, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН.   

 Ознакомиться   с порядком работ, можно на официальном сайте Администрации Красноярского сельского поселения.

  За период 1 полугодие 2023 года, проводилась работа по следующим основным направлениям:
- ведение реестров муниципального имущества;
-  проведение инвентаризации имущества и адресной системы;

- постановка на кадастровый учет и регистрация права объектов недвижимости;

-  выявление бесхозяйного имущества;

-  судебные разбирательства по гражданским искам;

- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;

-  присвоение (изменение и аннулирование адресов);

- внесение   сведений: в ФИАС (Федеральную информационную адресную систему); Информационный модуль ГИС «Единое окно» Минсельхоз России, ГАС Управление, ФГИС ТП, реестр муниципальных услуг и т.д.

-  выдача выписок на земельный участок из похозяйственной книги;

-работа на Портале Росреестра (регистрация прав, постановка на кадастровый учет, запросы на выписки из ЕГРН, присвоение и изменение адресов и т.д.)

-  и другое. 

 
Благоустройство.
    Этому направлению работы администрация всегда уделяет большое внимание.

На жилищно-коммунальное хозяйство и бла​гоустройство израсходовано 1 386,5 тыс. руб. (41,5 % от бюджета). 

  Данные средства были потрачены на выполнение следующих видов работ:

- оплата за электроэнергию линий уличного освещения – 305,8 тыс. рублей;

-  ремонт и содержание сетей уличного освещения – 379,7 тыс. рублей;

- вывоз мусора и завоз песка на кладбища – 67,2 тыс. рублей;

- завоз песка и приобретение лакокрасочной продукции на детские площадки – 18,2 тыс. рублей;

- расчистка от снега дорог в зимний период – 10,5 тыс. рублей;

- разработка схемы теплоснабжения территории – 21,5 тыс. рублей

 - роторная косилка – 60,0 тыс. рублей;

- вывоз мусора с контейнерных площадок – 73,6 тыс. рублей;

- обработка от клещей и ИМАГО комаров кладбищ, детских площадок, контейнерных площадок 12,5 тыс. рублей;

- возмещение части стоимости коммунальных услуг населению (софинансирование областных субсидий) - 0,5 тыс. рублей;

- благоустройство территории поселения (сбор мусора, покос травы, вырубка деревьев и поросли и др.) – 437,0 тыс. рублей.

         Мероприятия по благоустройству территорий населенных пунктов, проведены в рамках прошедшего «Месячника чистоты» с 21.03.2023г по 16.04.2023г. и областного субботника 16.04.2023.  К уборке территорий и благоустройству во время месячника чистоты были привлечены  предприятия и организации, в том числе образовательные учреждения, в наведении порядка приняли участия  жители поселения всех возрастов, задействовано 2 единицы техники. Проведены дни чистоты и порядка и 4 субботника по уборке территорий населенных пунктов от опавшей листвы и мусора, приведению в надлежащее состояние мест воинских захоронений, ликвидации несанкционированных свалочных очагов, уборке территории кладбищ.
        Проведен День древонасаждений. Высажено 10 хвойных деревьев на территории памятника. Проведен покос травы роторной косилкой. Ежедневно по центральным улицам  Красноярского сельского поселения  наводится санитарный порядок, в том числе сбор и утилизация мусора, покос растительности, полив и уход за цветочными клумбами.
          В первом полугодии 2023 года проведена противоклещевая обработка кладбищ.

           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Не хочу скрывать, находятся еще граждане, которые вывозят ТКО в неотведенные для этих целей места. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора.

          В настоящее время остро стоит проблема по вывозу крупногабаритного мусора, веток жителями поселения. 
Освещение.

В отчетном периоде проведены работы по техническому обслуживанию уличного освещения в населенных пунктах Красноярского сельского поселения. Заменено 71 светодиодных ламп, установлено 10 новых светильников. Разработана смета на реконструкцию дополнительной линии уличного освещения по ул. Советская от д.66 до д.88.
Рабочей группой по благоустройству проведен выезд по территории поселения, после зимнего периода требуется провести работы уличной дорожной сети и ямочного ремонта. Подготовлены Сметные расчеты. 
Культура и спорт
Значительный процент – 37,2 в бюджете занимают средства на содержание учреждения культуры – 3 305,0 тысяч рублей.

            Данные денежные средства были направлены на:

- обеспечение и предоставление субсидий МБУК ЦР КСП «ЦДК» на выполнение муниципального задания – 3300,0 тыс. рублей;

- перерасчет стоимости проектной документации по капитальному ремонту ДК п. Дубравный – 5,0 тыс. рублей.

       Среднемесячная заработная плата бюджетных учреждений культуры составила за 1 полугодие 2023 года 38 663,8 рублей.

     По итогам за 1 полугодие 2023 года учреждением культуры Красноярского сельского поселения проведено 145 мероприятий.

     За отчетный период учреждением культуры проводились  мероприятия в формате офлайн. Особое внимание  уделялось организации досуга подростков и детей Красноярского поселения. Для детей прошли театральные спектакли «Мыши», «Бармалей», «Заяц – симулянт», к Дню защиты детей был подготовлен музыкальный спектакль «Первый бал Золушки», в Дубравенском СК-театрализованное представление  «Лесная сказка». Регулярно с детьми , родителями и жителями поселения проводились профилактические  информационные мероприятия по безопасности на воде, антитеррористической защищенности, здоровому образу жизни. Вся информация о проведенных мероприятиях размещается на официальном сайте Центрального Дома культуры Красноярского сельского поселения.

Переходящим кубком, за 1 место по итогам работы за 2022 год, среди Центральных домов культуры Цимлянского района  награжден Красноярский ЦДК;

Творческие коллективы и исполнители Красноярского ЦДК приняли участие в конкурсах фестивалях разного уровня: районного, межрайонного, областного, всероссийского и международного.

-Дипломом лауреата 1 степени международного многожанрового конкурса детского, юношеского и взрослого творчества «Звездный путь» международного Арт-центра «Твое искусство» награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А.

-Дипломом лауреата 1 степени международного многожанрового конкурса детского, юношеского и взрослого  творчества «Звездный путь»  Международного арт-центра «Твое искусство», г.Санкт-Петербург, награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А.

-Дипломом Победителя ГРАН-ПРИ 3 Всероссийского новогоднего творческого марафона «Все вместе в Новый год» общественной молодежной организации , «Ассоциации почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» награждена Кузнецова Анна

-Дипломом Победителя ГРАН-ПРИ 3 Всероссийского новогоднего творческого марафона «Все вместе в Новый год» общественной молодежной организации , «Ассоциации почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» награжден вокальный ансамбль «Пересвет», рук. Кузнецова А.В.

-Коллектив «Казачий двор» Дубравенского СК (рук. Ковалева М.В.) участвовал в Всероссийском конкурсе «В мире прекрасного», награжден дипломом Лауреата II степени.

Коллектив «Казачий двор» рук. Ковалева М.В. участвовал в международном конкурсе хореографического искусства «В ритме танца 2023». Получили диплом Гран-при.

И другие награды разного уровня.

Коллективы народного творчества Красноярского поселения смогли поучаствовать и в выездных мероприятиях:

- Шамаева Анастасия Федоровна в Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Времена года. Петербург», г. Санкт-Петербург, награждена Дипломом лауреата 2 степени. Получила сертификат об участии в мастер-классе на тему «Эстрадный танец, как спектакль в миниатюре.

-Вокальный ансамбль «Пересвет», рук. Кузнецова А.В. участвовал в областном празднике «Масленица» в г.Азов, межрайонном фестивале народного творчества «Закруткинская весна-2023», посвященного празднованию 115-й годовщины со Дня рождения В.А.Закруткина, во Всероссийском фестивале «Шолоховская весна» , ст.Вешенская, по заявке АО «Цимлянские вина» на берегу ст.Хорошевской  выступали перед туристами из г.Москвы;
-Вокальная группа «Леди MIX», руководитель Кузнецова А.В. в ХI Международном фестивале-конкурсе «Пою мое Отечество» г.Волгодонск, награждена Дипломом лауреата 2 степени .

-Вокальный ансамбль «Серберина, в межрайонном фестивале «Красная горка» в станице Романовская. 

Также хочется отметить наши спортивные достижения и успехи.

 В первом полугодии в Цимлянском районе проходил муниципальный этап Спартакиада Дона 2023 год. Команда Красноярского сельского поселения заняла 2 место. Спасибо большое всем жителям, которые участвуют в спортивной жизни поселения. Наши спортсмены выступают за честь района.
Инициативное бюджетирование.

        Так же в первом полугодии2023 года приняли участие в конкурсном отборе проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета следующие проекты:
       - «Устройство парковочной площадки возле социального объекта Красноярской СОШ»;

      - «Благоустройство детской игровой площадки, ул. Заречная»;

      - «Приобретение и монтаж детского оборудования в детский садик «Ёлочка» п. Дубравный»;

      - «Благоустройство земельного участка (щебенение) ул. Лесхозная п. Дубравный;

      - «Приобретение и установка проекционного оборудования для Дома культуры ст. Красноярская.

    Определением  Областной конкурсной комиссией победителем стал проект  «Устройство парковочной площадки возле социального объекта Красноярской СОШ».

В 2024 году планируется  реализация проекта.
Формирование комфортной городской среды.

          Красноярское  сельское поселение продолжает участвовать в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». 

        Проект  «Благоустройство территории, расположенный по адресу: Ростовская область, Красноярское сельское поселение,  ст. Красноярская, ул. Спортивная, земельный участок 1а(2этап), выдвинутый на областной конкурс проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области, жителями Цимлянского района в ходе онлайн - голосования набрал 2248 голосов. В настоящее время идет разработка Проект - дизайна.
        Информационным источником для Изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения, Информационный бюллетень и газета «ИП Придонье», где размещаются нормативные документы, здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет. 

        19 сентября 2023 года состоятся выборы депутатов в Законодательное Собрания Ростовской области. Уважаемые жители! Примите активное  участие и сделайте свой выбор.
       Подводя итог за первое полугодие 2023 года, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают все возможную помощь.

Спасибо за внимание.
