Отчет Главы Администрации Красноярского сельского поселения  

об итогах работы за  I полугодие 2020 года. 

Добрый день уважаемые жители Красноярского  сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации и Администрации Красноярского сельского поселения  за I полугодие 2020 года.

Деятельность администрации Красноярского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Введение режима повышенной готовности на территории Ростовской области и меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) ввели коррективы в деятельность администрации.
Тем не менее, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в первом полугодии 2020 года.

Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось 7,5 муниципальных служащих, 6,5 человек технического персонала. 

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Красноярского сельского поселения ведутся 59 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. На территории поселения числится 2476 домовладений.

Администрацией поселения за полугодие всего принято 104 постановлений и 81 распоряжений, в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 12 нормативных правовых актов. Специалистами администрации разработано 18 проектов нормативных  документов, которые предложены на утверждение Собранию депутатов Красноярского сельского поселения.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации каждый четверг ведет личный приём жителей.  

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 13 письменных обращений граждан.

Основными вопросами,  волнующими  жителей, остаются:  земельные  вопросы,  ремонт фонарей  уличного  освещения,  содержание  домашних  животных  (собак,  птицы), спорные  вопросы  по  межеванию  земельных  участков, присвоение адресных номеров. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно  с выездом на место.

В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено 3 заявлений.

  По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдана 15 бытовая характеристика.

Совместно с управлением социальной защиты населения проводилось обследование жилищно-бытовых условий граждан для оказания адресной социальной помощи, составлено 254 актов. 

Исполнение  бюджета.
Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Бюджет планировался согласно девяти муниципальным программам, которые были утверждены перед принятием бюджета.

Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Красноярского сельского поселения. 

Выполнен план доходов поселения в 1 полугодии 2020 года в сумме 8 459,6 тыс. руб.

Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 1 417,8 тыс. рублей. Из общей суммы полученных  собственных доходов налоговые доходы составляют 995,3 тыс. рублей  из них: 

налог на доходы физических лиц 620,5 тыс. рублей;

налог на совокупный доход 3,2 тыс. рублей ;

налог на имущество физических лиц 39,8 тыс. рублей;

земельный налог 326,9 тыс. рублей;
государственная  пошлина 4,9 тыс. рублей.
В целях повышения уровня собираемости налогов в Администрации поселения ведет свою работу координационный совет, за отчетный период проведено 9 заседаний. В результате проведенной работы погашена недоимка в сумме 570,7 тыс. рублей. 

Неналоговые поступления в 2020 году составили 422,5 тыс. руб.
      Безвозмездных  поступлений  из областного  бюджета в 2020 году запланировано 14 039,1 тыс. рублей,  поступило 6 921,7 тыс. рублей.   

Полученные средства из областного бюджета израсходованы полностью. 

Расходы бюджета Красноярского сельского поселения

В течение отчетного периода исполнение расходов бюджета Красноярского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Красноярского сельского поселения об утверждении бюджета Красноярского сельского поселения, на основании сводной бюджетной росписи, кассового плана, сформированных в установленном порядке, путем исполнения заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов.

Общий объем расходов бюджета поселения на 2020 год утвержден в сумме 20 179,3 тыс. рублей. Фактически расходовано средств бюджета поселения в первом полугодии 2020 года  6 231,3 тыс. рублей.
Основными направлениями деятельности администрации являются:

-жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.

Расходы на эти цели составили 1 066,2 тыс. рублей;

-охрана окружающей среды 193,5 тыс. рублей;

-образование 14,1 тыс. рублей;

-культура, кинематография 2 155,2 тыс. рублей;

-социальная политика 108,8 тыс. рублей;

-физическая культура и спорт 5,7 тыс. рублей;

-национальная оборона  83,3 тыс. рублей;

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность 63,8 тыс. рублей;

-общегосударственные вопросы, в том числе другие общегосударственные вопросы 2 540,7 тыс. рублей.

В первом полугодии заключено 67 контракта  на сумму 2 728 362,11 рублей. Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Полномочия по образованию и предоставлению земельных участков Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности. 
За отчетный период земельные участки не продавались и в аренду не передавались. 

Проводится работа по оформлению документации в отношении 4 земельных участков под ТКО (п. Дубравный, х. Рынок-Романовский) в населенных пунктах Красноярского сельского поселения;
Оформлены в собственность:

3 земельный участка (кладбище ст. Красноярская, ул. Молодежная,39; х, Рынок-Романовский ул. Раздольная 9а) 

8 земельных участка под детскими площадками;

1 земельный участок (Стела ст. Красноярская, ул. Спортивная 2г)

Муниципальное имущество в аренду и безвозмездное пользование не передавалось, мероприятия по приватизации муниципального имущества не проводились. 

На все объекты, находящиеся в муниципальной собственности Красноярского сельского поселения, зарегистрировано право собственности, за исключением 13 грунтовых дорог, которые не являются объектом капитального строительства. 

Оформлено  бесхозяйное имущество – стела ст. Красноярская, ул. Спортивная,2г.

Сдано в аренду на 3 года муниципальное имущество (коммунальная техника ГАЗ-САЗ 35071) 
В рамках исполнения полномочий по обеспечению населения жилыми помещениями в отчетный период признано нуждающимися в жилом помещении 4 семей. Снято с учета  4 семей. Всего жилищной комиссией рассмотрено 4 заявлений по жилищным вопросам. В связи с отсутствием муниципальных квартир, жилье по договорам социального найма не предоставлялось.

Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:

- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Красноярского сельского поселения принято постановление и утверждён План основных мероприятий по    подготовке     к    пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории Красноярского сельского поселения;

- Утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Красноярского сельского поселения на 2020 год.

С целью предупреждения ландшафтных пожаров на период июнь - сентябрь составлен график рейдов патрулирования народной дружины по Красноярскому сельскому поселению и проводится патрулирование территории поселения.

Проведено 23 сходов граждан с вопросами по информированию населения о мерах пожарной безопасности. Распространено 550 агитационных материала (памятки).

Проводилась очистка территории поселения от мусора и сухой растительности. 
Приобретены 3 пожарных огнетушителя, 10 хлопуш на сумму 29,4 тыс. рублей.
Проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения.

В ООО Редакции газете «Придонье» опубликована статья «О мерах пожарной безопасности на территории Красноярского сельского поселения».

Протоколом заседания КЧС и ПБ Красноярского сельского поселения были определены населённые пункты наиболее подверженные ландшафтным пожарам (ст. Красноярская, п. Дубравный, х. Рынок-Романовский). В этих населённых пунктах проведена противопожарная опашка на протяжении 12,0 км. (ст. Красноярская – 8,0 км, п. Дубравный -3,0 км и х.Рынок-Романовский – 1,0 км). 
Было составлено 7 протоколов об административном правонарушении по ст. 4.5 «Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности» в отношении физических лиц.  Общая сумма наложенных штрафов составила 1,4 тысяч рублей. 

В течение первого полугодия проводились мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах:

- с начала купального сезона проводятся рейды, по местам несанкционированным и запрещённым для купания на реке Кумшак и Сухая. 

       - проводится информирование населения о правилах поведения на воде, безопасности несовершеннолетних в период каникул, путём размещения «Памятки о безопасности на водных объектах», и «Памятки для родителей» о недопущении оставления детей без присмотра, на информационных стендах поселения.

В целях благоустройства территории Красноярского сельского поселения проведены следующие работы:

- регулярная санитарная уборка, покос травы:  тротуары, детских площадок,  кладбищ;

- в целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия проведены аккарицидные (противоклещевые) обработки на площади 4,0 га,  ( детские площадки, кладбища, сельские клубы, памятники); 

- специализированной организацией в июне произведен отлов и транспортировка в приют животных без владельца (собак) в количестве 6 шт,;

- произведен косметический  ремонт  2-х памятников  (Скорбящая Мать и Обелиск);

- выдано 9 разрешений на временное хранение строительных материалов на прилегающей территории к домовладениям;

          - выдано 5 разрешений на вырубку аварийно-опасных и сухостойных деревьев;
- производился покос сорной растительности и карантинных сорняков;

- на линиях наружного освещения установлено 15 светильников со светодиодными лампами вместо ртутных, отремонтировано 6 светильников,  произведена замена  135 ламп.
  Выполнены работы по при соединении уличного освещения  переулка  Средний, установили 5 фанарей. 
           Регулярно специалистами Администрации проводятся  объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, пресечения незаконной рубки зеленых насаждений, по выявлению и пресечению фактов незаконного (самовольного) недропользования (ОПИ), исполнения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Красноярского сельского поселения. В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки. 

           Так же специалистами проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности, сжигания отходов на территории населенных пунктов.

           С мая по октябрь специалистами Администрации сельского поселения совместно со специалистом отдела сельского хозяйства Цимлянского района, с представителями казачьей дружины Цимлянского района, ОМВД России по Цимлянскому району  производятся объезды территории Красноярского сельского поселения на предмет выявления очагов незаконного культивирования наркосодержащих растений и дикорастущей конопли. 

За  нарушение  «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Красноярского сельского поселения» за первое полугодие 2020 года составлено 7 административных протоколов из них:

- беспривязное содержание домашних животных (собак) – 3
- складирование на прилегающей территории опиленных веток, травы, мусора. – 3
-несанкционированная торговля -1
Администрацией организованы и проведены ежегодные экологические акции:

- дни защиты от экологической опасности (март-июнь);

- Всемирный «День Земли»;

- единый день борьбы с дикорастущей коноплей (июнь- август);

- проведен весенний день древонасаждения – высажено по ул. Набережная, Победы, Советская 35 деревьев и 10 кустарников, после чего был проведен полив высаженных саженцев. По окончанию выполненных работ по древонасаждению проведен субботник, в котором приняли участие 20 человек.

В ходе проведения мероприятий выполнена очистка улиц, и прилегающих территорий к организациям, предприятиям от листвы и мусора, выполнено покос - тротуаров (432 м.); 
           Ликвидировано 2 свалочных очага:

- ул. Молодежная, в 150 м западнее от участка №39 (кладбище, ст. Красноярская);

- ул. Молодежная, 650 м на запад. ( кладбище, ст. Красноярская);

Собрано и вывезено мусора 39 грузовых машин.
Проведено 5 рейдов в части выявления и устранения нарушений законодательства в области охраны окружающей среды. 

Проведен электронный аукцион на  выполнение работ по благоустройству: устройство щебеночного покрытия улиц Красноярского сельского поселения по адресу: пер. Кривой протяженность 0,360км ст. Красноярская, ул. Бушева (от ул. Садовая до ул. Заречная протяженность 0,07км), ул. Заречная (от ул. Бушева до пожарного резервуара протяженность 0,1 км.)  п. Дубравный Цимлянского района, Ростовской области. Начально-максимальная цена контракта составила 531 000 руб., сумма экономии при проведении  аукциона составила 124 492,82 руб. Заключен контракт. Работы по благоустройству начнутся согласно графику.
В 2020 году за счет средств областного бюджета путем предоставления субсидий местным бюджетам будет осуществляться оказание финансовой поддержки в сфере инициативного бюджетирования.

Для участия в региональном конкурсе инициативного бюджетирования Администрацией Красноярского сельского поселения подготовлен пакет документов по благоустройству территории для проведения массовых мероприятий для детей и подросткового поколения «Радуга» в ст. Красноярская, ул. Победы 99 для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Красноярского сельского поселения «Центральный Дом культуры». В первом полугодии проведен электронный аукцион на  выполнение работ по благоустройству территории для проведения массовых мероприятий для детей и подросткового поколения «Радуга» в ст. Красноярская, ул. Победы 99. Начально-максимальная цена контракта составила 1 608 800 руб., подана одна заявка (ИП Леухов С.) начаты работы с 16.06.2020 окончание 31.08.2020.

Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций и неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения. 
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Красноярского сельского поселения Центральный Дом культуры, который состоит из одного филиала:  Дубравенский сельский клуб. 

Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 11,5 единиц.

В соответствии с Муниципальным заданием создано и успешно функционируют 13 клубных формирований с общей численностью участников 211 человек.

В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.
 Всего за 1 полугодие 2020 года проведено 240 культурно-массовых мероприятий. На платной основе проведено 16 культурно-массовых мероприятий. 

В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней" и в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения специалисты МБУК ЦР КСП ЦДК с 30 марта приостановили свою работу в стенах учреждений, и перешли в формат работы посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Для жителей поселения учреждениями были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в период пандемии. Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.

Творческие коллективы, в течение отчетного периода принимали участие во всех культурно – массовых мероприятиях поселения, а так же в конкурсах-фестивалях разного уровня, где становились дипломантами и лауреатами:

-Самодеятельная вокальная группа «Леди-MIX», руководитель А.В.Кузнецова, стала участником заключительного этапа Донского культурного марафона, который проходил в г. Ростове-на-Дону в областном Доме народного творчества, где собрались лучшие коллективы со всей области.

-Вокальный ансамбль «Пересвет»- городской Фестиваль-конкурс «KOVЕr-FESt», награждён Дипломом лауреата 3 степени, г.Волгодонск;

 - Межрегиональный вокальный фестиваль национальных культур и фольклора «Голоса Дружбы народов», г.Волгодонск, награждены Дипломом участника коллективы Красноярского ДК: вокальный ансамбль «Пересвет», вокальная группа  «Леди-MIX», фольклорный коллектив «Серберина».

    Работники учреждений культуры постоянно повышают свою квалификацию: руководитель танцевального коллектива Волошина Светлана Андреевна прошла переподготовку, получив Диплом дополнительного образования с присвоением квалификации «Преподаватель хореографии». Руководитель хорового коллектива Кузнецова А.В. в рамках проекта «Творческие люди» Национального проекта «Культура» прошла повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе: «Искусство народного пения в системе учреждений культуры и образования на современном этапе»,          в данное время получает дополнительное образование .

     За 2 квартал отчётного  периода в условиях самоизоляции населения работа руководителей кружков велась дистанционно. Учреждениями культуры проводились мероприятия с использованием сети интернет: «Одноклассники», в «Контакте», сайт «Интер Цимла», сайт Администрации Красноярского сельского поселения, группа в Ватсапе «Культура станицы Красноярской».

         Можно отметить мероприятия посвящённые 75-летию Победы в ВОВ, которые были размещены на указанных сайтах и в группах: выставка рисунков: «Это нашей истории строки…», видео-акция «Война глазами детей», видео-ряд из семейного архива: «История солдата», акция- поздравление «Победный Май», где самодеятельные артисты Красноярского ДК поздравили ветерана ВОВ и труженика тыла, исполнив песни военных лет. Традиционно прошла акция «Бессмертный полк» в режиме онлайн.

Активными участниками в подготовке и проведении онлайн-акций, посвящённых Дню Памяти и Скорби стала молодёжь станицы Красноярской.

В День Памяти и Скорби Красноярским ДК проведено две акции  Памяти *«Помнить, чтобы жить…» отражает судьбу воина-танкиста  пропавшего без вести под Сталинградом и его семьи. 

 «Свеча Памяти», участницами вокального коллектива «Леди-MIX» смонтирован видеоролик, где участницы выразили своё отношение к тем страшным событиям 1941г.

   Участники кружков Дубравенского СК и учащиеся  Дубравненской школы приняли активное участие в акции «Читают дети о войне». Видео, на которых наши ребята читают стихи, опубликованы в  персональной группе в «Одноклассниках» и на сайте «Интер-Цимла».Также в п.Дубравный  проведен  конкурс рисунков «Дети и война», посвященный 75 -летию Победы в Великой Отечественной войне ,фотоакция «Спасибо за Победу!».

Прошли в режиме онлайн выставки народных умельцев станицы Красноярской: В. Ионавичуте и Г.Павловой.

Можно отметить мероприятия посвящённые Дню защиты детей: 

-фотовыставка «Главное на свете-это наши дети…» в процессе проведения данного мероприятия был смонтирован видеоряд из детских фотографий, где приняло участие и взрослое население станицы, таким образом, видеоряд отобразил детство жителей станицы разных лет, а в некоторых случаях семейную хронику.

-театрализованная программа: «Приключения Тома и Джерри на празднике Детства». Позволило детям станицы встретиться с любимыми мультипликационными героями в режиме онлайн.

Проведена видео акция, посвящённая 100-летию  Донскому комсомолу.

В режиме онлайн прошли две фотовыставки, которые представили: жительница п.Дубравный Светлана Харитонова и Анна Кузнецова, ст.Красноярская.

      Депутатом Законодательного Собрания РО С.Л. Суховенко оказана помощь в приобретении хореографических станков для танцевальных коллективов Красноярского ДК и звуковой аппаратуры для Дубравенского СК. На сумму 80,0 тыс. рублей.
Советом по профилактике правонарушений на территории Красноярского сельского поселения ведется индивидуально-профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в Областном банке данных семей, находящихся в социально-опасном положении, и проживающих на территории нашего поселения. 
Совместно с представителями ОМВД и комиссии по делам несовершеннолетних Красноярского района проводятся выезды в места массового досуга несовершеннолетних, осуществляются выезды к неблагополучным семьям, проводятся беседы.
Работал Малый Совет по межэтническим отношениям в соответствии с утверждённым Комплексным планом мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения  на территории  Красноярского сельского поселения.

         В отчетном периоде было проведено 1 заседание Малого совета.
В результате мониторинга обращений граждан  не зафиксированы  факты нарушения прин​ципа равнопра​вия граждан при приеме на работу, замещении долж​ностей муниципальной службы, форми​ровании кадро​вого резерва.

Общественные национально-культурные объединения Красноярского поселения принимают участие в районных и областных мероприятиях.
Администрацией Красноярского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется одним работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

По результатам ежегодно проводимой  сверки  с Отделом Военного комиссариата  установлено следующие: на воинском учете состоят всего 1241 человек, в т.ч. офицеров – 19 чел., граждан призывного возраста – 69 чел.

Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Красноярского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Красноярском сельском поселении» 
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 

В рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проводится независимая антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов, путем размещения на сайте администрации и экспертиза специалистом администрации.

Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Красноярского сельского поселения обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения в информационно-телекоммуницикационной сети «Интернет».

В соответствии с Положением работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.  В 1 полугодии 2020 года проведено 2 заседания.

На планерных совещаниях до муниципальных служащих доводится информация:

- о соблюдении запретов и ограничений при прохождении муниципальной службы;

- о предусмотренных законодательством мерах юридической ответственности в каждом случае несоблюдения муниципальными служащими запретов ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов;

- о примерах негативных последствий при нарушении законодательства в сфере коррупции; 

- о вступлении в силу федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, положений Национальной стратегии противодействия коррупции и других нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.

Разработана памятка по формированию антикоррупционного поведения и негативного отношения к коррупции у муниципальных служащих и иных работников Администрации.

Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдали их в установленные законодательством сроки и по форме. Сведения размещены на официальном сайте Администрации Красноярского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции».

В целях профилактики коррупционных правонарушений проведен анализ представленных сведений о доходах. Информации о недостоверности и неполноте сведений, а также признаков конфликта интересов либо иных нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не выявлено. 

Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности специалисты Администрации Красноярского сельского поселения  осуществляют свою деятельность в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.

С целью предупреждения коррупционных проявлений в сфере закупок, процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Осуществляется контроль за проведением каждой сделки по совершению купли-продажи  находящихся в муниципальной собственности.

Результатом проводимой работы по противодействию коррупции является то, что обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих Красноярского сельского поселения не поступало, не  поступало и заявлений физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих,  заявлений третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, которой может нанести ущерб интересам государства или граждан.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов используется официальный сайт администрации Красноярского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Красноярского сельского поселения и принимаемых ими решениях.

На сайте в разделах: Муниципальная служба, Собрание депутатов, Противодействие коррупции, Нормативно-правовые акты и др. размещена общая информация об органе местного самоуправления, нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, отчет главы Администрации Красноярского сельского поселения о результатах его работы и работы Администрации, а также многое другое. Сайт поддерживается в актуальном состоянии. 

Вот коротко о том, что удалось сделать в первом полугодии текущего года.
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Красноярского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои должностные обязанности.

Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
     Спасибо за внимание!
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