ПРОТОКОЛ № 1

Заседания рабочей группы межведомственной профилактической операции «Подросток-водоем»

«24 » июня 2022 г.                                                                  станица Красноярская 

Рабочая группа по проведению межведомственной профилактической операции «Подросток-водоем» на территории Красноярского сельского поселения в 2022 году в составе:
	
	
	

	Председатель
рабочей группы:

Широкова Людмила Валерьевна


	-
	Заведующий сектором социальной работы Администрации Красноярского сельского поселения.

	Секретарь рабочей группы:
Бурлака Нина Павловна
      
	-
	Специалист 1 категории Администрации Красноярского сельского поселения, член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.       

	Члены рабочей группы:
Овчинникова Елена Николаевна
Дмитров Александр Николаевич

Шишов Александр Прокофьевич
	-
	Старший инспектор Администрации Красноярского сельского поселения, член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
  Старший инспектор Администрации Красноярского сельского поселения, член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
Главный специалист  Администрации Красноярского сельского поселения, член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



Провели заседание рабочей группы и рассмотрели утвержденный План мероприятий проведения межведомственной профилактической операции «Подросток-водоем» на территории  Красноярского сельского поселения в 2022 году, согласно распоряжения от 22.06.2022 года №131 « О проведении профилактической операции «Подросток-водоем»
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Рассмотреть утвержденный график профилактических рейдов по водоемам на территории поселения.
2. Размещать информацию по профилактике гибели несовершеннолетних в информационной сети

3. Обязать членов комиссии  распространять инструкции, памятки в местах массового пребывания людей о мерах безопасности и недопущению оставления детей в опасности

4. Рассмотрение и обновление  списка малообеспеченных и малоимущих, нуждающихся в постоянном контроле семей с несовершеннолетними детьми, для контроля со стороны комиссии по делам несовершеннолетних, рабочей группы и экспертной комиссии.

      5.Ознакомление присутствующих членов комиссии с нормативными   

          документами по определению мест, нахождение в которых может 

          причинить вред здоровью детей. 
6. Разное

СЛУШАЛИ:
Выступила Заведующий сектором социальной работы Администрации Красноярского сельского поселения, заместитель Председателя рабочей группы Широкова Людмила Валерьевна, которая предложила утвердить повестку дня.

РЕШИЛИ: Принять повестку дня в целом
ГОЛОСОВАЛИ: Единогласно

По первому вопросу выступила Заведующий сектором социальной работы Красноярского сельского поселения Широкова Людмила Валерьевна, которая предложила  назначить ответственного по организации патрулирования водных объектов  главного специалиста Шишова А.П., с членами комиссии по делам несовершеннолетних  Администрации поселения согласно графика (приложение к распоряжению №2)
По второму вопросу выступила Заведующий сектором социальной работы Красноярского сельского поселения Широкова Людмила Валерьевна, которая предложила назначить ответственного за распространение  информационных материалов , памяток среди молодежи, профилактической беседы с родителями, согласно  плана -специалиста 1 категории Бурлака Н.П. и старшего инспектора Овчинникову Е.Н.

По третьему вопросу выступила Заведующий сектором социальной работы Красноярского сельского поселения Широкова Людмила Валерьевна- которая
ознакомила собравшихся с обновленным списком  семей  малообеспеченных и малоимущих, нуждающихся в постоянном контроле семей с несовершеннолетними детьми, для контроля.

По четвертому вопросу выступила Заведующий сектором социальной работы Красноярского сельского поселения Широкова Людмила Валерьевна ознакомила собравшихся с нормативными документами по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей. 
4. В разделе разное   Заведующий сектором социальной работы Красноярского сельского поселения Широкова Людмила Валерьевна рекомендовала неукоснительно всем членам рабочей группы соблюдать утвержденный план  мероприятий проведения межведомственной профилактической операции «Подросток-водоем».  Напомнила о необходимости взаимодействия всех органов контроля,  за несовершеннолетними детьми. Предложила не реже двух раз в неделю объезжать семьи находящиеся в трудном социальном положении и имеющих несовершеннолетних детей и ежедневно посещать места скопления молодежи  около водоемов и прилегающей территории  лесного массива с целью избежание травм и пожаров. Настоятельно рекомендовала комиссии по делам несовершеннолетних осуществлять строгий контроль за предупреждением детского травматизма в пожароопасный летний период.
Председатель комиссии

Заведующий сектором

социальной работы     

Красноярского сельского поселения                             Широкова Л.В.                  
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