Протокол № 3
Заседания антинаркотической комиссии Красноярского сельского поселения.
29.12.2022 г.






            ст. Красноярская
Присутствовали члены комисии: Плутенко Е.А., Широкова Л.В.

 Бурлака Н.П. Беспечальных В.Б.. Кузнецова Л.П.
Председатель комиссии: Плутенко Е.А.
Секретарь комиссии: Широкова Л.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе антинаркотической комиссии администрации Красноярского сельского поселения за 2022 год

СЛУШАЛИ: О работе антинаркотической комиссии Администрации Красноярского сельского поселения за 2022 год. (Плутенко Е.А)

В Администрации Красноярского сельского поселения Постановлением от 11.12.2020 г. № 158 «О создании антинаркотической комиссии Красноярского сельского поселения» утверждено Положение  антинаркотической комиссии ( в редакции постановления от 28.12.2022 года состав  комиссии обновлен)
Постановлением Администрации Красноярского сельского поселения от 09.01.2019г. № 14 «Об утверждении муниципальной программы Красноярского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в которую входит подпрограмма  «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» Объем средств местного бюджета для финансирования программных мероприятий  на 2022 год составлял 1500 рублей.  Основной целью программы является  снижение уровня заболеваемости населения синдромом  зависимости от  наркотиков. Кроме того антинаркотической комиссией Администрации Красноярского сельского поселения  утвержден план мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Красноярского сельского поселения на 2022 год. В плане отражены мероприятия, исполнители, сроки исполнения мероприятий и ответственные лица. 

 Антинаркотической комиссией Администрации Красноярского сельского поселения с 01.01.2022 года по 31.12.2022 проводились рейды по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплёй, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений, с привлечением местного населения. Всего был зарегистрирован 1 случай выявления очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были срочно ликвидированы и составлены Акты об их  уничтожении членами антинаркотической комиссии.

В настоящее время большое внимание уделяется проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи.     Члены комиссии регулярно проводят информационную, разъяснительную  работу  в поселении по разъяснению законодательства, повышенной социальной опасности, наркомании и торговли наркотиками. С целью привлечения населения к участию в профилактике наркомании, выявления наркопритонов, мест сбыта наркотиков и лиц, осуществляющие незаконную торговлю наркотиками. 

         В течении  2022 года на стендах сайте и на официальных страницах социальных сетей и с помощью вручения памяток в общественных местах проводилось распространение социальной рекламы по борьбе с наркоманией, о недопустимости выращивания конопли и иных наркосодержащих растений. О вреде наркотиков  на стендах поселения и в общественных местах размещены статьи., номера телефонов доверия.

         Для налаживания контакта  с жителями, в Администрации с 8-00 до 17 -00 кроме выходных (суббота, воскресенье),  работает телефон доверия,58-1-66.
РЕШИЛИ:

          1.Регулярно размещать социальную рекламу антинаркотического содержания на стендах и в общественных местах.
(ответственный Бурлака Н.П.)
2. Организовать рейды по частным домовладениям поселения с  привлечением казаков, сотрудников полиции, с целью выявления лиц употребляющих наркосодержащие вещества.
3. Подготовить аналитический отчет по проведенным мероприятиям учреждениям культуры и образования находящимся на территории поселения  предоставить его на рассмотрение комиссии. 

Председатель комиссии:





Е.А. Плутенко
Секретарь комиссии:





        Л.В.Широкова
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